

انڈیکس افضل انٹرنیشنل

۲۰۰۴ء

جلد نمبر ۱۱

مرتبہ: عبدالحفیظ کھوکھر

صفءه	عناوین
3	خطبات جمعہ وعیدین
14	خطابات، پیغامات، درس
16	تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین
26	ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام
28	فرمودات خلفاء
30	حاصل مطالعہ
32	رپورٹس
36	منظوم کلام
39	اعلانات نکاح
365	نماز ہائے جنازہ

خطبات جمعہ و عیدین

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱	۲ جنوری ۲۰۰۳ء	اللہ تعالیٰ کی خوشنودی کے حصول اور دین کی ترقی کے لئے اپنے اموال خرچ کریں۔ چندہ تحریک جدید میں	بیت الفتوح۔ لندن	۷ نومبر ۲۰۰۳ء
۲	۹ جنوری ۲۰۰۳ء	پاکستان دنیا بھر کی جماعتوں میں اول، امریکہ دوم اور جرمنی سوم رہا۔ (انفاق فی سبیل اللہ کا ایمان افروز مضمون اور تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان) لیلیۃ القدر ہزار مہینوں سے بہتر ہے جس میں قرآن کریم نازل ہوا آنحضرتؐ رمضان کے آخری عشرہ میں کمر ہمت کس لیتے، راتوں کو زندہ رکھتے اور اہل خانہ کو بیدار کرتے تھے۔ رمضان المبارک کے آخری عشرہ اور لیلیۃ القدر کی اہمیت و فضیلت کا پر معارف بیان	بیت الفتوح۔ لندن	۱۲ نومبر ۲۰۰۳ء
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۳ء	جمعہ عید کا دن ہے اس کا ادا کرنا ہم پر دین نے واجب کیا ہے۔ جمعہ کے دن کثرت سے درود شریف پڑھیں اور خدا کے حضور دعائیں کریں جمعہ کی اہمیت، فرضیت، آداب اور جمعۃ الوداع کی حقیقت پر ایمان افروز بیان	بیت الفتوح۔ لندن	۲۱ نومبر ۲۰۰۳ء
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۳ء	ہماری ذاتی اور جماعتی ترقی کا انحصار دعا پر ہے اس لئے دعاؤں میں سست نہ ہوں اللہ تعالیٰ مضطر کی دعا سنتا ہے۔ اس زمانے میں ہمیں دعا کا ہتھیار دیا گیا ہے (عبادات اور دعاؤں کی اہمیت کے بارہ میں پر معارف اور ایمان افروز خطبہ جمعہ)	بیت الفتوح۔ لندن	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ کا نظام ہر احمدی کو پیار و محبت کی لڑی میں پرو کر رکھتا ہے جماعت احمدیہ میں عہدیدار اس تصور سے بنائے جاتے ہیں کہ قوم کا سردار قوم کا خادم ہے۔ (کارکنان اور عہدیداران کو نہایت اہم اور پر حکمت نصائح اور ان کی ذمہ داریوں کی تفصیل)	بیت الفتوح لندن	۱۵ دسمبر ۲۰۰۳ء
۶	۶ فروری ۲۰۰۳ء	اللہ کے حقوق سے تجاوز کریں گے تو شیطان ضرور حملہ آور ہوگا نماز تمام سعادتوں کی کنجی ہے اس سے پہلے اپنے تمام اعضاء غیر اللہ کے خیالات سے دھو ڈالیں۔ شیطان کی پیروی چھوڑنے اور رضائے الہی کی راہوں پر چلنے کے لئے پر معارف اور لطیف بیان	بیت الفتوح	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۳ء	اے ایمان لانے والو! اللہ کا تقویٰ اختیار کرو اور صادقوں کے ساتھ ہو جاؤ۔ صدق مجسم قرآن شریف ہے اور پیکر صدق آنحضرت ﷺ کی ذات مبارک ہے (جھوٹ سے نفرت اور سچائی کا خلق اختیار کرنے کے بارہ میں پر معارف خطبہ جمعہ)	بیت الفتوح	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۳ء	بدلتی سے بخش اور تجسس سے غیبت کی عادت پیدا ہوتی ہے چغلی کی عادت سے اجتناب کے لئے ذیلی تنظیموں کو ٹھوس لائحہ عمل تجویز کرنا چاہئے (بدلتی، تجسس اور غیبت کی عادت چھوڑنے کے بارہ میں پرمعارف خطبہ)	بیت الفتوح	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء
۹	۲۷ فروری ۲۰۰۳ء	تاریخ انسانی میں سب سے زیادہ عاجزی آنحضرت ﷺ کی ذات میں نظر آتی ہے تو واضح اور فروتنی اختیار کرنے والوں کو اللہ تعالیٰ بلندیاں عطا کرتا ہے عاجزی، انکساری اور فروتنی کے بارہ میں پرمعارف اور ایمان افروز خطبہ جمعہ	بیت الفتوح	۲ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۳ء	جو شخص اللہ تعالیٰ کے لئے خرچ کرتا ہے اللہ تعالیٰ اس کے رزق میں برکت دیتا ہے۔ وقف جدید کی مالی تحریک میں ۱۲۴۴ ممالک کے چار لاکھ مخلصین شامل ہو چکے ہیں۔ وقف جدید میں مالی قربانی میں دنیا بھر میں امریکہ اول، پاکستان دوم اور برطانیہ سوم رہا۔ وقف جدید کے سینتالیسویں سال کا اعلان۔ ایم ٹی اے کے دس سال اور بنگلہ دیش کے حالات کا تذکرہ	بیت الفتوح	۹ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۳ء	والدین کے لئے دعا کرو اللہ تعالیٰ ان پر رحم فرمائے اور ان کو کوئی دکھ نہ پہنچے اپنے والدین کی خدمت بجا لاؤ ورنہ اُس جنت سے محروم ہو جاؤ گے جو ان کے قدموں کے نیچے ہے۔ (احادیث نبویہ اور اُسوہ رسول ﷺ کی روشنی میں والدین کے ساتھ حسن سلوک کا پرمعارف بیان)	بیت الفتوح	۱۶ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۳ء	خدا تعالیٰ کی پرستش کرو، والدین سے احسان اور یتیموں سے حسن سلوک سے پیش آؤ اگر ہر ایک اپنے دائرے میں حسن سلوک کرنے والا بن جائے تو دنیا کے فساد ختم ہو جائیں گے۔ حقوق العباد کی ادائیگی، قریبی رشتہ داروں اور یتیموں سے احسان کرنے کا پرمعارف تذکرہ	بیت الفتوح	۲۳ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۴	۹ اپریل ۲۰۰۳ء	ہر ایک پر ہیہ زگار کو اس تمدنی زندگی میں غصہ بصر کی عادت ڈالنا چاہئے اگر پردے کی اپنی پسند سے تشریح کرنی شروع کر دیں تو اس کا تقدس کبھی قائم نہیں ہو سکتا پردے کی اہمیت کے ضمن میں والدین کی ذمہ داریاں اور بعض تربیتی امور کا پرمعارف بیان	بیت الفتوح	۳۰ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۳ء	امانت کو ادا کرنے اور خیانت سے بچنے کے لئے آنحضرت ﷺ کا اسوہ اپنائیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا جو شخص بد نظری، خیانت اور جھوٹ سے تو بے نہیں کرتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی، امانت کا حق ادا کرنے اور خیانت سے بچنے کی تعلیمات پر مشتمل پرمعارف خطبہ	بیت الفتوح	۶ فروری ۲۰۰۳ء
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۳ء	آنحضرت ﷺ تمام لوگوں سے زیادہ نرم خو اور کریم تھے۔ خادموں اور بچوں کے ساتھ آنحضرت ﷺ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شفقت و رأفت کے واقعات کا دلنشین تذکرہ۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت رءوف و رحیم کے تعلق میں آیت قرآنی، احادیث نبویہ اور روایات صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے مختلف امور کا بیان)	مسجد فضل	۷ فروری ۲۰۰۳ء

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱۱	۲۷ فروری ۲۰۰۴ء	خدا تعالیٰ کی رضا کی خاطر صبر کرنا اللہ کے فضلوں کا وارث بنا دیتا ہے محنت کی کمائی فرض ہے۔ مانگنے کی عادت کبھی نہ پیدا کرو بدی کا جواب نیکی سے دو۔ ابتلاؤں پر حوصلہ اور صبر سے کام لینا چاہئے۔	بیت الفتوح	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	اللہ تعالیٰ کی خاطر کسی کو معاف کرو گے تو اللہ تعالیٰ دنیا میں تمہاری عزت پہلے سے زیادہ قائم کرے گا آج اگر اخلاق کے اعلیٰ نمونے کوئی دکھا سکتا ہے تو وہ احمدی ہیں جنہوں نے ان احکامات پر عمل پیرا ہونے کے لئے زمانے کے امام کے ہاتھ پر تجدید بیعت کی ہے معاشرے میں عفو و درگزر کے قیام کے سلسلہ میں بصیرت افروز خطبہ جمعہ انسان کی تمام روحانی خوبصورتی تقویٰ کی باریک راہوں پر قدم مارنا ہے۔ ہر وہ عہد جو انصاف اور سچائی پر مبنی ہے اس کا اللہ تعالیٰ ضامن ہوتا ہے۔ ہمیشہ اس کے آگے جھکو اور چھوٹے سے چھوٹے رنگ میں بھی اس کا شریک نہ ٹھہراؤ۔ ہر سطح پر اب یہ احمدی کی ذمہ داری ہے کہ وہ معاہدوں کی پاسداری کرنے والے اور کرانے والے ہوں	بیت الفتوح	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	حق اور انصاف پر قائم ہو جاؤ اور چاہئے کہ ہر ایک گواہی تمہاری خدا کے لئے ہو۔ اللہ تعالیٰ نے مومنوں کو قرآن کریم میں جن اعلیٰ اخلاق اور اعلیٰ اقدار کو اپنانے کی طرف توجہ دلائی ہے، ان میں سے ایک انصاف اور عدل ہے۔ جس پر عمل کرنا، جس پر قائم ہونا اور جس کو چلانا مومنوں پر فرض ہے۔ جب تقویٰ میں ترقی ہوگی تو پھر عدل کو قائم رکھنے کے لئے سچی گواہی دینے کی ہمت پیدا ہوگی اور توفیق ملے گی۔ حق و انصاف اور سچی گواہی کے بارہ میں قرآنی تعلیم کا حسین اور بے مثال بیان	بیت الفتوح	۲۷ فروری ۲۰۰۴ء
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	نظام خلافت کے بعد دوسرا اہم اور مقدس ادارہ جماعت میں شوری کا ادارہ ہی ہے مجلس شوری ہو یا صدر انجمن احمدیہ، خلیفہ کا مقام بہر حال دونوں کی سرداری ہے۔ آپ کا ہر عمل اور مشورہ تقویٰ پر مبنی اور خدا کی خاطر ہو۔ مجالس شوریٰ کی اہمیت اور طریق کار کے بارہ میں احباب جماعت کو پر معارف ہدایات۔ حضور انور کی افریقہ کے پہلے دورے پر روانگی کے موقع پر احباب جماعت کو دعا خاص کی تحریک	بیت الفتوح	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	ہر پاک دل کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آؤ تو یہ بھی تمہارا قوم پر ایک بہت بڑا احسان ہوگا۔ نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں۔ اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ بہترین گھر وہ ہے جس میں یتیم ہو اور اس سے احسان کا سلوک کیا جائے اور بدترین گھر وہ ہے جس میں یتیم سے بدسلوکی کی جائے۔ قرآن کریم، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موجود علیہ السلام کے حوالہ سے خلق احسان کے بارہ میں ایمان افروز بیان اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں اور اپنی نمازوں کو خالص کریں۔ اگر نماز میں ذوق آ گیا تو سمجھیں سب کچھ مل گیا۔ تقویٰ کا مطلب ہے نفس کو خطرے سے محفوظ کرنا اور ہر اس چیز سے بچانا جو انسان کو گنہگار کر دے صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ خود اپنی اصلاح کریں	مسجد بیت الفتوح	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء
۱۴	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	ہر پاک دل کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آؤ تو یہ بھی تمہارا قوم پر ایک بہت بڑا احسان ہوگا۔ نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں۔ اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ بہترین گھر وہ ہے جس میں یتیم ہو اور اس سے احسان کا سلوک کیا جائے اور بدترین گھر وہ ہے جس میں یتیم سے بدسلوکی کی جائے۔ قرآن کریم، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موجود علیہ السلام کے حوالہ سے خلق احسان کے بارہ میں ایمان افروز بیان اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں اور اپنی نمازوں کو خالص کریں۔ اگر نماز میں ذوق آ گیا تو سمجھیں سب کچھ مل گیا۔ تقویٰ کا مطلب ہے نفس کو خطرے سے محفوظ کرنا اور ہر اس چیز سے بچانا جو انسان کو گنہگار کر دے صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ خود اپنی اصلاح کریں	مسجد بیت الفتوح	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء
۱۵	۱۹ اپریل ۲۰۰۴ء	ہر پاک دل کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آؤ تو یہ بھی تمہارا قوم پر ایک بہت بڑا احسان ہوگا۔ نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں۔ اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ بہترین گھر وہ ہے جس میں یتیم ہو اور اس سے احسان کا سلوک کیا جائے اور بدترین گھر وہ ہے جس میں یتیم سے بدسلوکی کی جائے۔ قرآن کریم، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موجود علیہ السلام کے حوالہ سے خلق احسان کے بارہ میں ایمان افروز بیان اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں اور اپنی نمازوں کو خالص کریں۔ اگر نماز میں ذوق آ گیا تو سمجھیں سب کچھ مل گیا۔ تقویٰ کا مطلب ہے نفس کو خطرے سے محفوظ کرنا اور ہر اس چیز سے بچانا جو انسان کو گنہگار کر دے صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ خود اپنی اصلاح کریں	بستان احمد۔ اکرا۔ غانا (مغربی افریقہ)	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	ہر پاک دل کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آؤ تو یہ بھی تمہارا قوم پر ایک بہت بڑا احسان ہوگا۔ نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں۔ اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ بہترین گھر وہ ہے جس میں یتیم ہو اور اس سے احسان کا سلوک کیا جائے اور بدترین گھر وہ ہے جس میں یتیم سے بدسلوکی کی جائے۔ قرآن کریم، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موجود علیہ السلام کے حوالہ سے خلق احسان کے بارہ میں ایمان افروز بیان اللہ تعالیٰ کے حضور جھکیں اور اپنی نمازوں کو خالص کریں۔ اگر نماز میں ذوق آ گیا تو سمجھیں سب کچھ مل گیا۔ تقویٰ کا مطلب ہے نفس کو خطرے سے محفوظ کرنا اور ہر اس چیز سے بچانا جو انسان کو گنہگار کر دے صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ خود اپنی اصلاح کریں	واگا ڈوگو۔ بورکینا فاسو (مغربی افریقہ)	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	اللہ نے اقوال سے راضی نہیں ہوتا۔ چاہئے کہ تمہارے اعمال تمہارے احمدی ہونے کا ثبوت دیں۔ بیعت کے حقیقی منشاء کو پورا کرنے کی کوشش کرو یعنی تقویٰ اختیار کرو۔ عبادات بجالاؤ، قرآن پڑھو، جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے	بو بوجلاسو۔ بورکینا فاسو (مغربی افریقہ)	۲ اپریل ۲۰۰۴ء
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	اللہ تعالیٰ نے انسان کی پیدائش کی غرض یہ بتائی ہے کہ وہ اس کی عبادت کرنے والا ہو انشاء اللہ کوئی بچہ مالی کمزوری کی وجہ سے تعلیم سے محروم نہیں رہے گا۔ بچوں کو تعلیم سے محروم رکھنا ان پر ظلم ہے۔ احمدیوں کا فرض ہے کہ مساجد آباد کریں اور بچوں کو بھی نماز کا عادی بنائیں	بیت الوحید۔ کونو (مغربی افریقہ)	۹ اپریل ۲۰۰۴ء
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	خدائی وعدہ میں اور میرا رسول غالب آئیں گے آج بھی پورا ہوتے ہم دیکھ رہے ہیں افریقہ کا براعظم خوش قسمت ترین ہے۔ ان کے دل نور یقین سے پُر ہیں اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی وہ بارش برسی ہے جو انسانی تصور سے باہر ہے دورہ مغربی افریقہ میں ہونے والے خدائی فضلوں اور احسانات کا مختصر بیان ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے چینل 2 کے اجراء کا اعلان	مسجد بیت الفتوح لندن	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	حقیقی توبہ کے ساتھ حقیقی پاکیزگی اور طہارت شرط ہے ہر احمدی کا فرض بنتا ہے کہ اپنی ظاہری و باطنی صفائی کی طرف خاص توجہ دے دنیا میں ہر جگہ جماعتی عمارات صفائی و سہ سہزی کے لحاظ سے منفرد نظر آئیں مساجد کے ماحول کو بھی پھولوں اور کاریوں اور سبزے سے خوبصورت رکھیں (طہارت و صفائی کے متعلق اسلامی تعلیمات کا پُر اثر بیان)	مسجد بیت الفتوح لندن	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	احمدیوں پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ قناعت اور سادگی کو اپنائیں مومن کا کام یہ ہے کہ اصل مقصود اس کا اللہ تعالیٰ کی رضا ہونہ کہ دنیا کے پیچھے دوڑنا۔ اللہ کرے کہ ایسے لوگوں کی تعداد جماعت میں بڑھتی چلی جائے جن میں قناعت بھی ہو۔ قربانی کی روح بھی ہو اور اللہ تعالیٰ کی محبت حاصل کرنے کی حرص بھی ہو (قرآن مجید، احادیث نبویہ، ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے سادگی اور قناعت کے مضمون کا پر معارف بیان)	مسجد بیت الفتوح لندن	۳۰ مئی ۲۰۰۴ء
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	مومن وہ ہے جو درحقیقت دین کو مقدم سمجھے۔ دنیا سے دل لگانا بڑا دکھ ہے۔ دنیا بھی کماؤ لیکن مقصد صرف اور صرف دنیا نہ ہو بلکہ جہاں اللہ اور اس کے بندوں کے حقوق کا سوال پیدا ہوتا ہو تو اس وقت دنیا سے مکمل بے رغبتی ہو۔	مسجد بیت الفتوح لندن	۷ مئی ۲۰۰۴ء
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	نماز اور استغفار دل کی غفلت کے عمدہ علاج ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے مومن بندوں کی توبہ قبول کرنے اور ان کی بخشش کے سامان پیدا کرنے کے لئے ہر وقت تیار ہے۔ پس اللہ تعالیٰ سے ہر وقت اس کی مغفرت طلب کرتے رہنا چاہئے	مسجد بیت الفتوح لندن	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۳	۴ جون ۲۰۰۴ء	خليفة وہی ہے جو خدا بناتا ہے۔ خدا نے جس کو چن لیا اس کو چن لیا۔ مخالفین اور منافقین جتنا مرضی زور لگالیں خلافت اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی ہے اور جب تک اللہ چاہے گا یہ رہے گی۔ سچے وعدوں والا خدا آج بھی اپنے مسیح سے کئے ہوئے وعدوں کو اسی طرح پورا کر رہا ہے جس طرح وہ پہلی خلافتوں میں کرتا رہا ہے۔	بادکروز ناخ جرمنی	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	ہمیشہ اپنے چندوں کے حساب کو صاف رکھنا چاہئے۔ پھر دیکھیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل کس طرح نازل ہوتے ہیں۔ جماعت میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے قربانی کا معیار بہت اعلیٰ ہے۔ زکوٰۃ کا بھی ایک نصاب ہے اور معین شرح ہے۔ نصاب اور شرح کے مطابق زکوٰۃ کو ادا کرنا چاہئے۔ احمدی خواتین کو زکوٰۃ ادا کرنے کی طرف خاص طور پر توجہ دینی چاہئے۔	گروس گیراؤ جرمنی	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	دعوت الی اللہ کا کام ایک مستقل کام ہے۔ ہر احمدی اپنے لئے فرض کر لے کہ اس نے سال میں کم از کم ایک یا دو دفعہ ایک یا دو ہفتے تک اس کام کے لئے وقف کرنا ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے تبلیغ و دعوت الی اللہ کی طرف پوری سنجیدگی سے خصوصی توجہ دینے کی تاکید اور نہایت اہم نصاب)	نن سپیٹ ہالینڈ	۱۸ جون ۲۰۰۴ء
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	قرآن مجید اور احادیث نبویہ کو سمجھنے کے لئے خود بھی صادق بنو۔ اس زمانے کے امام کی جماعت میں شامل ہو گئے ہو تو اپنے اندر بھی پاک تبدیلیاں پیدا کرو۔ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے مطالعہ کی طرف خصوصی توجہ دیں، ایم ٹی اے سے بھی فائدہ اٹھائیں، نیک صحبت اختیار کریں۔ (اصلاح نفس کے لئے بچوں اور نوجوانوں کی تربیت کے لئے نہایت اہم اور زریں ہدایات)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۱۱ جون ۲۰۰۴ء
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۴ء	آج یہ ذمہ داری ہم احمدیوں پر سب سے زیادہ ہے کہ علم کے حصول کی خاطر زیادہ سے زیادہ محنت کریں۔ علم سے مراد منطوق یا فلسفہ نہیں ہے بلکہ حقیقی علم وہ ہے جو اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے عطا کرتا ہے اور اس سے خشیت الہی پیدا ہوتی ہے۔ اپنی علمی و روحانی پیاس کو بجھانے کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے مطالعہ کی تاکید نصیحت۔ واقفین نوزبانیں سیکھنے کی طرف خصوصی توجہ دیں۔ واقفین نو کی رہنمائی کے لئے اس شعبہ کے عہدیداران کے لئے اہم تفصیلی ہدایات۔ احمدی خواتین بھی اپنے علم میں اضافہ کے ساتھ ساتھ بچوں کو وقت دینے کی طرف توجہ دیں۔	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۱۸ جون ۲۰۰۴ء
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۴ء	ایسے سفر جو اللہ کی خاطر کئے جاتے ہیں ان میں بہت زیادہ تقویٰ کا خیال رکھیں مسافروں کو ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے سفر میں آسانی کے لئے خیر مانگتے رہنا چاہئے۔ آپ کے جو بھی سفر ہوں اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کی غرض سے ہوں۔ (قرآن مجید اور احادیث نبویہ کے حوالہ سے مسافروں کے لئے اہم ہدایات) حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی وفات پر آپ کا ذکر خیر	انٹرنیشنل سنٹر۔ مسی ساگا کینیڈا	۲۵ جون ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۴ء	یاد رکھیں۔ بحیثیت گھر کے سربراہ مرد کی ذمہ داری ہے کہ اپنے گھر کے ماحول پر نظر رکھے، اپنی بیوی کے بھی حقوق ادا کرے اور اپنے بچوں کے بھی حقوق ادا کرے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے سے مردوں کو اپنی ذمہ داریاں سمجھنے اور اپنے اہل و عیال سے حسن سلوک کی تاکید نصیحت)	انٹرنیشنل سنٹر۔ مسی ساگا کینیڈا	۲ جولائی ۲۰۰۴ء
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۴ء	جو چیزیں اللہ تعالیٰ نے حرام قرار دی ہیں ان سے بچتے رہیں تو اللہ تعالیٰ کا قرب پانے والے اور اس کے فضلوں کو سمیٹنے والے ہوں گے۔ جو لوگ محرمات کا کاروبار کر رہے ہیں وہ اس کو ختم کریں۔ کینیڈا کے سفر میں کینیڈا اور امریکہ کے افراد جماعت کے اخلاص و وفا اور جماعتی ترقی کا روح پرورد مذکرہ	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۹ جولائی ۲۰۰۴ء
۳۱	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	تم نے جن اخلاق کا مظاہرہ کرنا ہے ان میں سے ایک خلق مجالس کے حقوق بھی ہیں۔ ایک احمدی کو اس خلق کی ادائیگی کی طرف خاص طور پر بہت توجہ دینی چاہئے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے سے مجالس کے حقوق کا بیان)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۱۶ جولائی ۲۰۰۴ء
۳۲	۱۳ اگست ۲۰۰۴ء	سچا مومن وہی ہے جو اپنے مہمان کی مہمان نوازی کا حق ادا کرتا ہے جلسہ کے انتظامات میں مہمان نوازی کی بنیادی حیثیت ہے (مہمان نوازی سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات اور پاکیزہ نمونوں کے حوالے سے تاکید نصیحت)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۲۳ جولائی ۲۰۰۴ء
۳۳	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	جلسوں پر آنے والے صرف میلے کی صورت میں اکٹھے ہو جانے کا تصور لے کر نہ آئیں۔ جلسہ کی تقاریر کو پورے غور اور توجہ کے ساتھ سنیں۔ (جلسہ سالانہ کے اغراض و مقاصد کا تذکرہ اور شرکاء کے لئے اہم ہدایات)	اسلام آباد، ٹلفورڈ	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	جلسہ سالانہ کے کامیاب و بابرکت انعقاد پر اللہ تعالیٰ کا شکر بجالائیں نظام خلافت اور نظام وصیت کا بہت گہرا تعلق ہے نظام وصیت کو اب اتنا فعال ہو جانا چاہئے کہ سو سال بعد تقویٰ کے معیار بجائے گرنے کے نہ صرف قائم رہیں بلکہ اور بڑھیں اللہ تعالیٰ کا حکم ہے کہ لین دین چاہے چھوٹا ہو یا بڑا، لکھا کرو جو شخص چاہتا ہے کہ اس کی دعا قبول ہو اور اس کی تکلیف دور ہو جائے تو اسے چاہئے کہ وہ تنگ دست مقروض کو سہولت دے (قرض اور لین دین کے بارے میں قرآن کریم، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود کے حوالے سے ایمان افروز بیان)	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۶ اگست ۲۰۰۴ء
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	نیکوں کی معراج حاصل کرنے کے لئے تمام نیکیاں بجالانا ضروری ہے لغویات ایک حد کے بعد گناہ میں شمار ہونے لگتی ہیں تربیتی مضامین پر ایک جامع اور پر معارف خطبہ جمعہ	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن۔ لندن	۱۳ اگست ۲۰۰۴ء
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء		مسی مارکیٹ منہائم۔ جرمنی	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	برکت ہمیشہ نظام جماعت کی اطاعت اور اس کے ساتھ وابستہ رہنے میں ہی ہے (اطاعت نظام اور وحدت کے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کی روشنی میں تاکیدیں نصائح)	بیت الرشید - ہمبرگ جرمنی	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء
۳۸	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	اسلام سلامتی کا پیغام ہے۔ ہر احمدی کو اس کو دنیا میں پھیلا نا چاہئے جتنی زیادہ دعاؤں سے آپ میری مدد کر رہے ہوں گے اتنی زیادہ جماعت میں مضبوطی آتی چلی جائے گی اور اتنی زیادہ آپس میں محبت بڑھتی چلی جائے گی۔ (معاشرہ میں السلام علیکم کو رواج دینے سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے تاکیدیں نصائح)	زیورخ - سویٹزرلینڈ	۳۰ ستمبر ۲۰۰۴ء
۳۹	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	ہر احمدی کا فرض بنتا ہے کہ نیکیوں میں آگے بڑھے۔ ہمارا ہر قول اور ہر فعل، اٹھنا بیٹھنا اللہ کی رضا کے مطابق ہو۔ جن نیکیوں میں آگے بڑھنے کی احمدیوں سے توقع کی جاتی ہے وہ حقوق اللہ اور حقوق العباد کی ادائیگی ہے۔ اپنی پوری استعدادوں اور صلاحیتوں کے ساتھ نیکیاں کرنے کی طرف توجہ دیں۔	بیت السلام برسلاز (بلجیم)	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء
۴۰	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	آپس کے جھگڑوں اور لڑائیوں اور فسادوں کو ختم کریں تم آپس میں صلح کرو اور اپنے بھائیوں کے گناہ بخشو (چھوٹی چھوٹی باتوں پر رنجشوں اور لڑائی جھگڑوں سے احتراز اور صلح صفائی سے رہنے سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے تاکیدیں نصائح)	بیت الفتوح - لندن	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء
۴۱	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	جمہوریت کی تاریخ کا بدترین فیصلہ جس نے سیاست کو ہمیشہ کے لئے مٹا دیا کا غلام بنا دیا (احمدیوں پر مسلسل جاری رہنے والے ظلم و ستم کے عبرت انگیز بھیاں تک نتائج)	مسجد فضل لندن	۶ نومبر ۱۹۹۲ء فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
۴۱	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	ہر احمدی کو اس بات کی فکر کرنی چاہئے کہ وہ خود بھی اور اس کے بیوی بچے بھی قرآن کریم پڑھنے اور اس کی تلاوت کرنے کی طرف توجہ دیں۔ پھر ترجمہ پڑھیں پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تفسیر پڑھیں۔ قرآن کریم کو ایک معمولی کتاب سمجھ کر نہ پڑھو بلکہ اس کو خدا تعالیٰ کا کلام سمجھ کر پڑھو۔	بیت الفتوح - لندن	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء
۴۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	جمہوریت کی تاریخ کا بدترین فیصلہ۔ دوسری اور آخری قسط	مسجد فضل لندن	۶ نومبر ۱۹۹۲ء فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
۴۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	برمنگھم میں جماعت احمدیہ کی مسجد کا باہرکت افتتاح۔ اس مسجد کے افتتاح کے دن سے یہ بھی عہد کریں کہ آپس میں بھی بیار اور محبت سے رہیں گے اور اس مسجد سے ہمیشہ امن اور سلامتی کا پیغام دنیا کو پہنچاتے رہیں گے۔ نمازوں کے قیام کی اہمیت کے بارہ میں قرآن وحدیث اور ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے سے تاکیدیں نصائح	مسجد دار البرکات، برمنگھم (برطانیہ)	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	دعوت الی اللہ ایک احمدی کا بنیادی کام ہے۔ دعوت الی اللہ میں تسلسل، مستقل مزاجی، حکمت اور دعاؤں سے کام لیں۔ دعوت الی اللہ کے لئے عمل صالح بھی بہت ضروری ہے۔ ایک احمدی کی کوئی غلط حرکت ایک اچھے دعوت الی اللہ کرنے والے کے کام پر بھی اثر انداز ہوتی ہے۔ روزہ صرف اتنا نہیں ہے کہ کچھ عرصہ کے لئے کھانا پینا چھوڑ دیا تو تقویٰ کے اعلیٰ معیار قائم ہو جائیں گے۔ روزہ کے ساتھ بہت ساری برائیوں کو بھی چھوڑنا ہوگا اور اللہ تعالیٰ کی عبادت بھی پہلے سے بڑھ کر کرنی ہوگی۔	مسجد بیت الرحمن گلاسگو برطانیہ	۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء
۴۴	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	(رمضان المبارک کی اہمیت، فضیلت، غرض و غایت اور برکات کے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اہم نصاب)	بیت الفتوح لندن	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء
۴۵	۵ نومبر ۲۰۰۴ء	اپنی عبادتوں کو زندہ کریں۔ باجماعت نمازوں کی طرف ابھی بہت زیادہ توجہ کی ضرورت ہے۔ اگر یہ ہو جائے تو ہم انشاء اللہ تعالیٰ جماعت کی سالوں میں ہونے والی ترقیات کو دنوں میں واقع ہوتے دیکھیں گے۔	بیت الفتوح لندن	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	ہر احمدی یہ عہد کرے کہ اس رمضان میں اپنے اندر انشاء اللہ تعالیٰ انقلابی تبدیلیاں پیدا کرنی ہیں۔ ہر احمدی یہ کوشش کرے اور دعاؤں اور اللہ تعالیٰ کے قرب کے مزے چکھے۔ رمضان کا درمیانی عشرہ مغفرت کا موجب ہے۔ اعتکاف کے مسائل اور لیلۃ القدر کی حقیقت اور عظمت و اہمیت سے متعلق احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے پر معارف مضمون کا بیان	بیت الفتوح لندن	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	دفتر اول کے مجاہدین کے کھاتوں کو زندہ کرنے کی تحریک کی یاد دہانی وہ تمام احمدی جو ابھی تک تحریک جدید کے مالی جہاد میں شامل نہیں ہوئے انہیں دفتر پنجم میں شامل کیا جائے۔ تحریک جدید کا نظام، نظام وصیت کے لئے ارباص کے طور پر ہے اور نظام وصیت کے ساتھ نظام خلافت کا بڑا گہرا تعلق ہے۔ سال گزشتہ میں تحریک جدید میں مالی قربانی پیش کرنے کے لحاظ سے دنیا بھر کی جماعتوں میں پاکستان اول، امریکہ دوم اور برطانیہ تیسرے نمبر پر رہا۔ تحریک جدید دفتر اول کے 71 ویں سال کا، دفتر دوم کے 61 ویں سال، دفتر سوم کے 40 ویں سال، دفتر چہارم کے 20 ویں سال کا اور دفتر پنجم کے پہلے سال کا اعلان۔	بیت الفتوح لندن	۵ نومبر ۲۰۰۴ء
۴۸	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء	احمدیوں کو جمعہ کی حاضری اور اس کی حفاظت کی طرف خاص توجہ دینی چاہئے۔ جمعہ کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے ہمیشہ جمعہ کی حاضری کو لازمی اور یقینی بنائیں اور اللہ تعالیٰ کے ذکر اور آنحضرت ﷺ پر درود کی وجہ سے جہنم کے بندے بننے کی کوشش کریں۔ (اصل اہمیت جمعہ کی ہے۔ جمعۃ الوداع کی الگ کوئی فضیلت قرآن وحدیث میں مذکور نہیں)	بیت الفتوح لندن	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء
۴۹	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء	ہر احمدی کا یہ فرض بنتا ہے کہ کسی کے عیب اور غلطیاں تلاش کرنا تو دور کی بات ہے۔ اگر کوئی کسی کی غلطی غیر ارادی طور پر بھی علم میں آجائے تو اس کی ستاری کرے۔ اگر کسی سے ہمدردی ہے تو دعا اور ذاتی	بیت الفتوح لندن	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	<p>طور پر سمجھا کر اس برائی کو دور کرنے کی کوشش کرے۔ (دوسروں کے عیوب اور کمزوریوں کی پردہ پوشی سے متعلق احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے تاکیدی نصائح)</p> <p>دعاؤں اور صدقات کا آپس میں گہرا تعلق ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کا بندہ خالص ہو کر اس کے سامنے جھکتا ہے اور اس سے بخشش اور معافی طلب کرتا ہے تو وہ بھی اس پر رحم اور فضل کی نظر ڈالتا ہے۔ (دعا اور صدقہ و خیرات کے متعلق قرآن مجید، احادیث نبوی اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے پر معارف مضمون کا بیان)</p>	بیت الفتوح لندن	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	<p>انسان جس فطرت پر پیدا کیا گیا ہے وہ یہی ہے کہ وہ اپنے پیدا کرنے والے کی طرف جھکے۔ اللہ تعالیٰ بندوں کی عبادت کا محتاج نہیں ہے بلکہ وہ بندوں کے فائدے کے لئے اور انہیں اپنے فضلوں اور انعامات سے نوازنے کے لئے عبادت کا حکم دیتا ہے۔ (عبادت کی اہمیت و افادیت کو دلوں میں واضح کرنے کے لئے ذیلی تنظیموں خدام الاحمدیہ اور لجنہ اماء اللہ کو خصوصی توجہ دینے کی تاکید ہدایت)</p>	بیت الفتوح لندن	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء
۵۲	۲۴ دسمبر ۲۰۰۴ء	<p>ہر احمدی کا فرض ہے کہ اللہ تعالیٰ کا پیارا حاصل کرنے کے لئے، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی پہلے سے بڑھ کر کرنے کی کوشش کرے اور آپ پر درود و سلام بھیجے۔ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں عشق رسول کے اسلوب سکھائے ہیں۔ احمدیوں پر ہنگ رسول کا الزام سراسر جھوٹ اور بہتان ہے۔ ہنگ رسول کے مرتکب وہ لوگ ہیں جو آنحضرت کی پیروی سے باہر نکل کر اس مسیح موعود کو نہیں مانتے جسے سلام پہنچانے کا حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے تاکید فرمایا تھا</p>	بیت الفتوح	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء	<p>آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اخلاق حسنہ کی تکمیل کے لئے مبعوث فرمائے گئے تھے۔ آپ کی امت میں داخل ہونے کا دعویٰ کرنے والے ہر شخص کا فرض بنتا ہے کہ آپ کے اخلاق حسنہ کو اختیار کر کے آپ کی بعثت کے مقصد کو پورا کرے۔ اور آج یہ فرض سب سے بڑھ کر جماعت احمدیہ کے ہر فرد پر عائد ہوتا ہے۔ (احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات اور عملی نمونہ کے حوالہ سے معاشرہ کے کمزور اور بے سہارا افراد اور ماتحت ملازموں اور خادموں سے حسن سلوک کرنے کی تاکید نصائح)</p>	بیت الفتوح	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء





خطبات، پیغامات، درس

خلفائے حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	خدام الاحمدیہ آسٹریلیا کے نام حضور کا پیغام	مسجد فضل لندن	پیغام
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	بچوں کی ایسی تربیت کریں کہ وہ ہمیشہ جماعت اور خلافت سے وابستہ رہیں، اب خلافت سے وابستگی میں ہی آپ کی زندگی اور بقا ہے۔ جب تک ہم قرآن پڑھ کر، سمجھ کر اس کی تعلیم کو اپنے پر اور اپنی نسلوں پر لاگو نہیں کریں گے، ہمارے مستقبل کی کوئی ضمانت نہیں دی جاسکتی	مسجد بیت الفتوح - لندن	مجلس انصار اللہ برطانیہ کے سالانہ اجتماع پر اختتامی خطاب
۲۳	۲۲ جون ۲۰۰۴ء	مجھے جس بات سے دلچسپی ہے وہ یہ ہے کہ افریقہ کے پیاسے لوگوں کو پینے کا پانی مہیا ہو۔ احمدی انجینئرز اس سلسلہ میں جائزہ لے کر Feasibility رپورٹ تیار کریں۔ افریقہ میں مساجد، مشن ہاؤسز، سکولوں اور ہسپتالوں کی تعمیرات کے سلسلہ میں خدمت کے لئے احمدی آرکیٹیکٹس اور انجینئرز کو آگے آنے کی تحریک احمدی انجینئرز اس بات پر غور کریں کہ افریقہ کے عوام کی بہبود کے لئے کس طرح کم خرچ پر سستی توانائی سے استفادہ کیا جاسکتا ہے۔	مسجد بیت الفتوح - لندن	(انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف احمدی آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز کے یورپین چیپٹر کے زیر انتظام منعقدہ پہلے سیمینار سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب)
۳۰ ۳۱	۳۰ اگست ۲۰۰۴ء	افریقہ کے احمدیوں میں اتنا جوش اور ایمان اور خلافت سے ایسی محبت ہے کہ دیکھ کر حیرت ہوتی ہے۔ پھر اس یقین سے دل بھر جاتا ہے کہ یہ واقعی خدا تعالیٰ کی جماعت ہے اور خدا تعالیٰ نے ہی ان کے دلوں کو پھیرا ہے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ مغربی افریقہ سے کامیاب مراجعت پر لجنہ اماء اللہ برطانیہ کی طرف سے استقبالیہ تقریب منعقدہ یکم مئی ۲۰۰۴ء میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا خطاب جلسہ سالانہ بورکینا فاسو کے موقع پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا افتتاحی خطاب۔ اسلام کا امن کا پیغام اپنے عمل سے دنیا کو دیں۔ انسانیت کی خدمت کریں اور کبھی کسی فتنہ و فساد میں شامل نہ ہوں۔ (آزادی، تعمیر و مذہب اور ہمدردی بنی نوع انسان پر مبنی اسلام کی حسین اور پر امن تعلیم کا تذکرہ)	مسجد بیت الفتوح - لندن	استقبالیہ لجنہ اماء اللہ افتتاحی خطاب برکینا فاسو

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
		(اختتامی خطاب 27 مارچ 2004ء بر موقع جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ بورکینا فاسو) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اس زمانے میں امام بنا کر بھیجا ہے تاکہ اسلام کی خوبصورت تعلیم کو اصل شکل میں پھر دنیا کے سامنے پیش کیا جائے۔ احباب جماعت کو نمازوں کی پابندی، انفاق فی سبیل اللہ، اطاعت نظام، سچائی کو لازم پکڑنے، ہمدردی بنی نوع انسان اور خدمت خلق کے نظام کو مزید وسعت دینے کی طرف توجہ کی تاکید نصائح۔ احمدی سچے تعلیم کی طرف خاص توجہ دیں۔ باصلاحیت بچوں کی اعلیٰ تعلیم کی راہ میں مالی کمی کو جماعت پورا کرے گی۔ انشاء اللہ۔ بورکینا فاسو میں جماعت کے مختلف رفقاء ہی کاموں کا تذکرہ۔	بورکینا فاسو	اختتامی خطاب
۴۱	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	درس سورۃ الفاتحہ فرمودہ فرمودہ 3 جون 1984ء	مسجد فضل لندن	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
۴۲	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	درس سورۃ الفاتحہ فرمودہ فرمودہ 10 جون 1984ء		حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
۴۳	۵ نومبر ۲۰۰۴ء	درس سورۃ الفاتحہ فرمودہ فرمودہ 17 جون 1984ء		حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ
۴۴	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	درس سورۃ الفاتحہ فرمودہ فرمودہ 23 جون 1984ء		
۴۹	۳۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	(سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یکم اگست 2004ء کو جلسہ سالانہ برطانیہ کے موقع پر اختتامی خطاب) اپنی اور اپنی نسلوں کی زندگیوں کو پاک کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے وصیت کے آسمانی نظام میں شامل ہوں۔ میری خواہش ہے کہ ایک سال میں کم از کم 15 ہزار نئی وصایا ہو جائیں اور 2008ء میں جو خلافت کو قائم ہوئے انشاء اللہ تعالیٰ سوسال ہو جائیں گے تو دنیا کے ہر ملک میں، ہر جماعت میں جو کمانے والے افراد ہیں، جو چندہ دہند ہیں ان میں سے کم از کم پچاس فیصد تو اس عظیم الشان نظام میں شامل ہو چکے ہوں۔ دوسری اور آخری قسط	اسلام آباد	خطاب جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۴ء
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء			
۵۲	۲۴ دسمبر ۲۰۰۴ء	(اختتامی خطاب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع جلسہ سالانہ سوئٹزر لینڈ - 5 ستمبر 2004ء احمدی جتنا بھی شکر اللہ تعالیٰ کی اس نعمت کا کریں کم ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں حبل اللہ کی پہچان کروائی اور اس کو پکڑنے کی توفیق دی۔ شکر نعمت کی اول اور بنیادی اینٹ یہی ہے کہ اپنی نمازوں کو، اپنی عبادتوں کو سچائیں (شکر نعمت کے موضوع پر قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود کے ارشادات کے حوالہ سے تاکید نصائح) (خطاب سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع سالانہ اجتماع مجلس انصار اللہ U.K. 26 ستمبر 2004ء	سوئٹزر لینڈ	(اختتامی خطاب
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء	آج انصار اللہ کا یہ کام ہے کہ وہ اپنی عبادتوں کے بھی اعلیٰ معیار قائم کریں۔ اور حسن سلوک کے بھی اعلیٰ معیار قائم کریں۔ اپنے لئے، اپنی اولادوں کے لئے، اپنے معاشرہ کے لئے، کبھی انسانیت کے لئے، غلبہ اسلام کے لئے ایک تڑپ سے دعا مانگیں۔ قرآن کریم کے پڑھنے پڑھانے کی طرف بھی توجہ کریں۔ نیشنل عاملہ سے لے کر نجلی سے نجلی سطح تک عاملہ کے تمام عہدیداران کو وصیت کے باہر کت نظام میں شامل ہونے کی تاکید نصیحت	بیت الفتوح	خطاب

تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	غیر احمدی مسلمانوں میں مروّج بعض روایتی عقائد اور قرآن شریف (تیسری قسط)	میر محمود احمد ناصر
	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	تعارف کتب - ہومیوپیتھی کا معلوماتی رسالہ ہواشانی جرمنی -	آصف محمود باسط
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	اللہ تعالیٰ سے غافل کرنے والے امور کا نام قرآن شریف میں لہو ہے - دوزخ کی اقسام -	نکات معرفت
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	خاتم الاولیاء -	حافظ مظفر احمد
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	دنیا کو درپیش خطرات -	خالد سیف اللہ خان
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	ابانت کی پاداش	حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجیکٹی
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	یورپی یونین - بدلتی تصویریں	زبیر خلیل خان جرمنی
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	مردہ خلیات کا علاج	ڈاکٹر شہیر احمد بھٹی
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	غیر احمدی مسلمانوں میں مروّج بعض روایتی عقائد اور قرآن شریف (چوتھی و آخری قسط)	میر محمود احمد ناصر
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	گلدستہ - احتباس کا علاج - ایک عبرتناک واقعہ - جانوروں پر رحم کا صلہ -	حیات قدسی سے
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	دلائل کے اقسام تین ہیں - کسی کی حالت بدکو دیکھ کر اس کی تحقیر کی نظر سے نہ دیکھو - عام طور پر مشاہدہ سے ثبوت -	نکات معرفت
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	ٹوٹے ہوئے دل کی صدا	میر انجم پرویز - ربوہ
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	تعارف کتب - خاندان حضرت مسیح موعود کا پہلا شہید - مرزا غلام قادر -	آصف محمود باسط
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	وہ عقائد جو مذہب کے نام پر خون بہانے کو جواز فراہم کرتے ہیں -	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	بتاریخ ۳۰ مارچ ۱۹۸۶ء - اسلامی جہاد کی حقیقت	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	تاریخ اسلام - ایک نظر میں - مفتوح قوم کے مذہب نے فاتح قوم کو کس طرح فتح کر لیا -	مجلس سوال جواب
		اردو ترجمہ: محمد زکریا ورک - کینیڈا	تحریر - مکرم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	کرسمس کا آغاز کیسے ہوا -	خالد سیف اللہ خان
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	ذکر الہی سے قوی مضبوط ہوتے ہیں -	نکات معرفت
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	داعیان الی اللہ کی رہنمائی کے لئے بائبل کے متعلق چند سوالات	سید میر محمود احمد ناصر
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	حضرت خلیفۃ المسیح الاول کا عشق قرآن - آپ کے بیان فرمودہ واقعات و تجربات کی روشنی میں	حافظ محمد نصر اللہ جان
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	بتاریخ ۳۰ مارچ ۱۹۸۶ء - اسلامی جہاد کی حقیقت	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی
		مجلس سوال جواب	مجلس سوال جواب
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	ریپبلک آف بینن	مرزا انوار الحق مبلغ سلسلہ
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	آسٹریلیا کے قدیم باشندوں نے کیا دیا اور کیا لیا	خالد سیف اللہ خان
		تیسری اور آخری قسط	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء		مجلس سوال جواب

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	۱۵ ویں صدی ہجری اور ۲۱ ویں صدی عیسوی کے سر آغاز و نما ہونے والے دو معنی خیز واقعات	مسعود احمد خان دہلوی
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	ہنگوہ دلش میں ملاؤں کا طوفان بدتمیزی۔ جماعت احمدیہ کے لٹریچر پر پابندی لگادی گئی	رشید احمد چوہدری۔
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	حضرت ڈاکٹر عبدالستار شاہ صاحب	احمد طاہر مرزا
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	تحریک وقف نو کے متعلق چند گزارشات	ڈاکٹر شمیم احمد۔
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	صاحب خوارق و کرامات، صلاح و تقویٰ کا نمونہ۔ تصوف کے بارہ بزرگ ائمہ کا تذکرہ (حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات و فرمودات کے حوالہ سے)	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا الہام ”دیکھو میرے دوستو! اخبار شائع ہو گیا“ اور افضل انٹرنیشنل کے دس سال	رشید احمد چوہدری۔ سابق ایڈیٹر افضل انٹرنیشنل
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	فرانس کے سرکاری سکولوں میں مذہبی شعائر پر پابندی	خالد سیف اللہ خان
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	حضرت بابا شیر محمد صاحب ہنگوی رضی اللہ عنہ۔ یکہ بان یادیں اور چشم پر غم	غلام مصباح بلوچ۔ ربوہ (ڈاکٹر میاں محمد طاہر۔ پورٹ لینڈ۔ امریکہ)
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	تیل کا مستقبل اور عالمی سیاست	محمد داؤد جھوکہ۔ جرمنی
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	محبوب و ہر دل عزیز امام حضرت مصلح موعود	عبدالباسط شاہد
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	مسجد امن و سکون کا مرکز (اداریہ)	عبدالباسط شاہد
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	حضرت مصلح موعود کی یاد میں	صاحبزادہ مرزا مظفر احمد
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	مسجد بیت الفتوح کا خوشیوں سے معمور روح پرور ماحول میں افتتاح	مسعود احمد خان دہلوی
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	مسلم ٹیلی ویژن احمدیہ انٹرنیشنل کی دس سالہ تقریب	رپورٹ
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	بارہویں سارک کانفرنس	رشید احمد چوہدری۔ لندن
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء	اہل جنت کی زبان	عبدالباسط شاہد
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء	حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات کی انقلابی تاثیرات	غلام مصباح بلوچ
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء	واقفین نو اور اردو کی تعلیم	ڈاکٹر شمیم احمد۔ وقف نو مرکز
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء	آسمان میں کتنے ستارے ایسے ہوں گے۔ جن میں چلنے پھرنے والی مخلوق بستی ہے	خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا
۹	۲۷ فروری ۲۰۰۴ء	علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا	نصیر احمد انجم
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	حضرت مسیح موعود کے صحابہ کا مقام	غلام مصباح بلوچ
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	برکات قرآن مجید۔ اداریہ	عبدالباسط شاہد
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	امراء جماعت سے گزارش۔ یتیمی کی تعداد کا جائزہ	ایڈیشنل وکیل المال لندن
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	پاکستان کا ایٹمی محضہ	زبیر خلیل خان۔ جرمنی
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	واذ الصحف نشرت	اداریہ
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	حقیقی رہنما	عبدالسلام ٹاک۔ سرینگر کشمیر
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	مرتب کے بارہ میں تحقیق	زبیر خلیل احمد خان۔ جرمنی
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	ایک روشن کشف۔ محلہ داری کا حق۔ پاک مجلس	سیرت المہدی کا ایک ورق
۱۱	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	روح پروردستان۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زیارت سے انتقال تک	حضرت قاضی محمد ظہور الدین صاحب اکل

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	میں نہ آتا تو کوئی اور ہی آیا ہوتا	اداریہ
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	ضرورت زمانہ	سہیل احمد ثاقب بسرا-ربوہ
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم فارسی کلام	عبدالحمق رامہ
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	ہمارا قیمتی وقت	اداریہ
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	خلافت خامسہ کی برکت سے انقلاب نو	دوست محمد شاہد
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	تھوپ کر میرے سر پہ الزامات میرے منہ سے جواب مت چھینو	سلیم شاہ جہا پوری
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	سادہ زندگی	اداریہ
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	خیالی ایمان - نشیۃ املاق	نکات معرفت
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	دنیا نے طب - ماتھے پر لگا کر بخار دیکھنے والا تھرما میٹر	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	قبولیت دعا	فرمودات خلفاء
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	تعلیم و تربیت کا بہترین ذریعہ	اداریہ
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	جامعہ احمدیہ سینئر ربوہ کے اکیڈمک بلاک کا سنگ بنیاد	تقریب سنگ بنیاد
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دروہ حضور انور بوری کینا فاسو (۲۵ مارچ تا ۳۰ مارچ ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۵	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	دورہ حضور انور بوری کینا فاسو (۳۱ مارچ تا ۳ اپریل ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	نوافل - قرب الہی	اداریہ
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پہلا شہید - مرزا غلام قادر	امتہ الباری ناصر
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	مغرب کے راہنماؤں کے لئے لمحہ فکریہ	زبیر خلیل خان -
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	دنیا کا سب سے بڑا بحری جہاز - کوئین میری ٹو	رشید احمد چوہدری
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	میرے والد صاحب نے احمدیت کیسے قبول کی	خالد ملک
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	دو طرفہ محبت اور دعاؤں کے نظارے	اداریہ
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	دورہ مغربی افریقہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام	سید حنیف احمد مبلغ سلسلہ
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	راگھونا تھوپو باغ بنگلہ دیش میں راہ مولیٰ میں جان کا نذرانہ دینے والے	امداد الرحمن صدیقی مبلغ سلسلہ
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	مکرم شاہ عالم صاحب کا ذکر خیر	عبدالباسط شاہد
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	اشاعت اسلام بحالت امن یا جنگ	اداریہ
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	گریہ ملے تو جانوں کہ سب کچھ ملا مجھے	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	جماعتی تربیت اور اس کے اصول (قسط اول)	محمد داؤد مجوکہ
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	خلائی دوڑ کیوں؟	رشید احمد چوہدری
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	دنیا نے عیسائیت	محمد اسماعیل منیر
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	مغربی امریکہ کے ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	رانا منظور حسین
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	انڈیہ سے روشنی کا سفر	عبدالباسط شاہد
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	اداریہ - جامعہ احمدیہ	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	جماعتی تربیت کے اصول (قسط نمبر ۲)	محمد داؤد اشرف
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	بائبل میں تحریف کی انوکھی مثال	محمد داؤد اشرف

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	عیسائی محقق رابرٹ ایم پرائس کا اعتراف حقیقت	انور محمود خان - امریکہ
	۷ مئی ۲۰۰۴ء	تعارف کتب - حیات خالد	ع ب شاہد
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	جماعتی تربیت کے اصول (قسط نمبر ۳)	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	تصویر کے دورخ	اداریہ
	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	شان احمد را کہ داند جز خداوند کریم	احمد طاہر مرزا - ربوہ
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	دنیاے طب - ایچ آر ٹی، سیر و کسپٹ	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	عدل سے انحراف کا نتیجہ اندھیر نگری	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	ڈاکٹر عبدالسلام - مسلمانوں کا نیوٹن (تبصرہ کتب)	لطف الرحمن محمود - امریکہ
	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	پاکستان میں ایک احمدی مسلمان پر توہین رسالت کا جھوٹا مقدمہ	رشید احمد چوہدری
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	دورہ افریقہ کے بارہ میں بینن یونیورسٹی رپورٹ پر تصحیح	ایک ضروری تصحیح
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	توبہ کا دن جمعہ اور عیدین سے بہتر اور مبارک ہے	ارشادات
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	قدرت ثانیہ کا ظہور اور خلیفہ وقت کی اطاعت	حید علی ظفر - مبلغ انچارج جرمنی
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	خلیفہ خدا بناتا ہے	صدیق اشرف علی موگراں - کیرالہ
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	اداریہ: ہوں بندہ مگر خدا چاہتا ہوں	عبدالباسط شاہد
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	جماعتی تربیت اور اس کے اصول چوتھی اور آخری قسط	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	صحابہ کا عشق رسول ﷺ	شبیر احمد ثاقب
	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	حسن و احسان والے کا خلق	حضرت مولوی محمد دین صاحبؒ
	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	سوانح فضل عمر جلد پنجم (تبصرہ کتب)	ایم ایم طاہر
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	نفع یا نقصان	آصف محمود باسط
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	اداریہ: زندہ قوم کی نشان - علمی ترقی -	عبدالباسط شاہد
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	آنحضرت ﷺ پر درود بھیجنے کا فلسفہ	حضرت مولانا غلام رسول
			صاحب را جیکی
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	درس حدیث - الحرب خدعة	حضرت میر محمد اسحاق صاحبؒ
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	عورتیں کنیز کیں نہیں بلکہ ساتھی ہیں - تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۳ء	منیر احمد منور - مبلغ سلسلہ
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	اداریہ: وقف زندگی	عبدالباسط شاہد
		حضرت مولوی غلام امام صاحب عزیز الواعظین رضی پورا آسام	غلام احمد مصباح بلوچ - ربوہ
۲۵	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	اسپرین اور دمہ، بلڈ پریشر کا کنٹرول - خواتین دو ایساں زیادہ کھاتی ہیں،	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	اداریہ: تمدن اسلام	عبدالباسط شاہد
	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	احمدیت خدا کے ہاتھ کا لگایا ہوا پودا	افتخار احمد ایاز
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	موصیان کرام توجہ فرمائیں	وکیل المال ثانی - تحریک جدید
		اداریہ: تم ہمیں دیتے ہو کافر کا خطاب	عبدالباسط شاہد
		پہلی صدی کے مجدد حضرت عمر بن عبدالعزیزؓ	نصیر احمد انجم - صفدر نذیر گولیکی
		تبصرہ کتب - وہ پیشوا ہمارا ﷺ	عبدالباسط شاہد
		کہتی ہے تجھ کو خلق خدا غائبانہ کیا	خالد سیف اللہ خان

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۳ء	ایک بری عادت بچل۔ اداریہ	عبدالباسط شاہد
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۳ء	مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی صاحب اور ان کی تحریکات درس حدیث۔ المسلم مرآة المسلم	دوست محمد شاہد حضرت میر محمد اسحاق صاحبؒ
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۳ء ۹ جولائی ۲۰۰۳ء	مولانا مودودی کا نظریہ جہاد زمین کے کناروں تک (اداریہ) حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے مکتوبات	دوست محمد شاہد عبدالباسط شاہد حضرت صاحبزادہ سراج الحق نعمانی رضی اللہ عنہ کے نام میر انجم پرویز مظفر احمد چوہدری
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۳ء	مرزا محمد رفیع سودا کیا قلب و جگر کی اپنی یادداشت ہے۔ CELLULAR MEMORY کا نیا تصور	عبدالباسط شاہد
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۳ء	حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب انتقال فرما گئے ایک بھیانک غلطی۔ ایک ضروری اصلاح۔ اداریہ بروفات حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب (از مجلس تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ) امام مہدی کا تصور مودودی صاحب کی نظر میں	قرارداد تعزیت دوست محمد شاہد
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۳ء	حضرت مولانا ابوالعطاء صاحب کی کچھ یادیں	چوہدری خالد سیف اللہ خان
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۳ء	جلسہ سالانہ۔ اداریہ جلسہ سالانہ اور ہماری ذمہ داریاں تحدیث نعت	عبدالباسط شاہد فضل احمد شاہد سید نعیم احمد شاہ
۳۰-۳۱	۳۰ جولائی ۲۰۰۳ء	طِبَّتْ وَ طَابَ مَمَشَاكَ۔ اداریہ افریقہ کا برا عظیم خوش قسمت ترین ہے۔ ان کے دل نور یقین سے پُر ہیں اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی وہ بارش برسی ہے جو انسانی تصور سے باہر ہے (دورہ مغربی افریقہ میں ہونے والے خدائی فضلوں اور احسانات کا مختصر بیان) دورہ غانا۔ ایک نظر میں۔	نصیر احمد قمر دورہ مغربی افریقہ
		حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ غانا کے بارہ میں عوام و خواص کے تاثرات۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے غانا میں استقبال کی تیاریوں اور محبت و فدائیت کے روح پرور نظروں کی چند جھلکیاں غانا کے بعض تاریخی مقامات۔ جہاں سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے خلافت سے قبل قیام فرمایا۔	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ
۳۰-۳۱	۳۰ جولائی ۲۰۰۳ء	جماعت کے افراد کے ایمان و اخلاص میں ماشاء اللہ ایسی ترقی ہو رہی ہے کہ دل اللہ تعالیٰ کی حمد سے بھر جاتا ہے۔ ہمارے مبلغین بھی ماشاء اللہ قرآنیوں کے معیار قائم کر رہے ہیں۔ دورہ بورکینا فاسو ایک نظر میں۔ یادگار لمحات برکینا فاسو کے بعض نومبایعین کے تاثرات۔ یادوں کی جھلک۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا دورہ کایاریجین۔	محمود ناصر ثاقب امتہ القیوم ثاقب۔ حامد محمود عاطف۔ مبلغ سلسلہ یاسمین پاشا۔ اہلیہ عبد القیوم پاشا ظفر اقبال ساہی۔ مبلغ سلسلہ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۳۱-۳۲	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	دورہ بینن ایک نظر میں - یہ مجتہدوں کے نصیب - روشن کلام - (دورہ بینن (مغربی افریقہ) کے دوران حضور ایدہ اللہ کے خطابات و فرمودات میں سے بعض منتخب ارشادات) خاموش جذبات کا اظہار - بینن کے اخبارات میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے دورہ کا تذکرہ دورہ نائیجیریا ایک نظر میں - دورہ نائیجیریا کے بعض ایمان افروز واقعات - یہ عالم شوق کا دیکھنا نہ جائے - نائیجیریا کے لوگوں کا اخلاص اور خلافت سے تعلق اور محبت ناقابل بیان ہے -	ناصر احمد محمود طاہر - مبلغ سلسلہ ناصر احمد محمود طاہر - مبلغ سلسلہ نسیم احمد بٹ - مبلغ سلسلہ ناصر احمد محمود طاہر - مبلغ سلسلہ
۳۱-۳۲	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	اللہی محبت کے دل موہ لینے والے نظارے -	
۳۳	۱۳ اگست ۲۰۰۴ء	صحائف قرآن کی مرکزی شخصیت ”نیک استاد“ کو پہنچانے غانا کے جماعتی اداروں کا تعارف جماعت احمدیہ بینن ایک نظر میں	خالد سیف اللہ خان
۳۳	۱۳ اگست ۲۰۰۴ء	بارہویں عالمی بیعت کے روح پرور اور وجد آفریں مناظر	عبدالباسط شاہد
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	جلسہ سالانہ - استقبال والوداع - (اداریہ)	صالح محمد الدین - انڈیا
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لئے دم دار ستارہ کا نشان - ہمیں بھی عہد کے انجام سے تھی دلچسپی	محمد آصف منہاس - کینیڈا
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	اداریہ: نو نہالان جماعت صحابہ کرام کی باہمی اخوت و محبت (تقریر جلسہ سالانہ یو کے) ماضی کے جھروکوں میں - مشرقی افریقہ میں احمدیت کا آغاز کلمہ شہادت - یعنی وجود باری پر ہماری گواہی - عظیم الشان فتح کے سورج کا طلوع - خطبہ جمعہ ۱۷ مئی ۱۹۸۵ء مسجد فضل لندن	عبدالباسط شاہد مولانا مبشر احمد ایاز عبدالکریم شرمہ - مبلغ سلسلہ حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	ایک نہایت با برکت تحریک - وصیت حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کا سفر لاہور 19 اگست تا 4 ستمبر 1904	عبدالباسط شاہد غلام مصباح بلوچ
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	الفارابی - ایک مشہور مسلمان فلسفی -	طاہر احمد مختار
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	اداریہ: خوشی و خوشحالی عاشقان حضرت مسیح موعود علیہ السلام	عبدالباسط شاہد سہیل احمد ثاقب بسرا
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	غانا میں احمدیت کا آغاز زبانیں سیکھنے کی اہمیت بہشتی مقبرہ	فہیم احمد خادم میر انجم پرویز عبدالباسط شاہد
۳۸	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خدمت اسلام (تقریر جلسہ سالانہ یو کے) مکرم نسیم سیفی صاحب مرحوم کا ذکر خیر قرآنی تاریخ اور عوامی فیصلے	اخلاق احمد انجم عبدالوہاب بن آدم - امیر غانا دوست محمد شاہد - مورخ احمدیت
۳۹	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	اداریہ - دہشت گردی	عبدالباسط شاہد

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۳۹		حضرت مسیح موعودؑ اور خدمتِ اسلام (تقریر جلسہ سالانہ یو کے 2004ء) دوسری قسط حضرت میر محمد اسماعیل صاحبؒ - بحیثیت شاعر محبت ایک فطری جذبہ ہے جو ہر بچے میں موجود ہوتا ہے	اخلاق احمد انجم سلیم شاہجہاں پوری خالد سیف اللہ خان
۴۰	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	اداریہ - شادی اور غیر معمولی اخراجات وصیت کا بابرکت نظام	عبدالباسط شاہد حیدر علی ظفر صاحب
۴۰		کیا عیسائی بھی ایک 'خونی مسیح' کی آمد کی آرزو کرنے لگے ہیں؟	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
۴۱	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	اداریہ: جہنم اکتبر نادر کا کوروی - طرز جدید کا شاعر یہودی کی آبادی - عالمی پس منظر اور پیش منظر	عبدالباسط شاہد میر انجم پرویز محمد داؤد جوگہ - جرمنی
۴۱	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	ایک سال سے کم عمر کے بچے کے لئے ممنوع غذائیں	عبدالباسط شاہد
۴۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	اداریہ، رمضان برکتوں والا مہینہ	عبدالباسط شاہد
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	قرآن خدا نما ہے خدا کا کلام ہے (اداریہ)	عبدالباسط شاہد
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	مسائل صیام	عبدالباسط شاہد
۴۴	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	درس حدیث - پیارے رسول ﷺ کی پیاری باتیں (اداریہ) حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی الہامی دعائیں	عبدالباسط شاہد
۴۵	۵ نومبر ۲۰۰۴ء	تعمیر مساجد - اداریہ	عبدالباسط شاہد
۴۵		روزہ دار کا نسوار (ہلاس) منہ میں ڈالنا	حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحبؒ
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	ہماری عید (اداریہ) - تعلیم قرآن کریم	عبدالباسط شاہد (سید شمشاد احمد ناصر)
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	اداریہ: ایک عظیم انقلاب انگیز تحریک - تحریک جدید سوسال پہلے - حضرت مسیح موعودؑ کا سفر سیالکوٹ پندرہ کروڑ سال سوئے رہنے کے بعد نئی زندگی پانے والا درخت تبصرہ کتب - صحیفہ عشق - مبارک احمد ظفر ڈا فر سوڈان کا منحصر اداریہ: حقیقی خوشی	عبدالباسط شاہد غلام مصباح بلوچ خالد سیف اللہ خان - آصف محمود باسط زبیر خلیل خان - جرمنی عبدالباسط شاہد
۴۸	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ برینٹ فورڈ (کینیڈا) کے زیر اہتمام منعقدہ جلسہ مذاہب میں ایک دہریہ پروفیسر Dr. Jan Narveson کی تقریر پر تبصرہ اُدْکُورُوا مَحَاسِنَ مَوْتَاکُمْ - بشیر الدین سامی صاحب (مرحوم)	ڈاکٹر مرزا سلطان احمد صفیہ بشیر سامی عبدالباسط شاہد
۴۹	۳ نومبر ۲۰۰۴ء	اداریہ: جسمانی صحت گھریلو علاج - سونف (FENNEL FRUIT) کے طبی خواص مجلس سوال و جواب منعقدہ ۱۷ جنوری ۱۹۹۴ء - لندن - اسلامی اصطلاحوں کا مسئلہ	ڈاکٹر نذیر احمد مظہر - کینیڈا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع عبدالباسط شاہد
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	اداریہ: عظمت توحید کمپیوٹر خریدنے سے پہلے اور بعد	عبدالباسط شاہد نذیر احمد مظہر - کینیڈا
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	المیہ ہالینڈ اور اس کے مضمرات	زبیر خلیل خان - جرمنی

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۲۳ء	اداریہ: صراط مستقیم تحریک وقف نو سے متعلق چند گزارشات ایم ٹی اے کے پروگراموں کی تیاری کے سلسلہ میں رہنمائی آسٹریلیا جیسے وسیع و عریض ملک میں رویت ہلال کا مسئلہ اسلام ان ممالک میں جہاں دن اور راتیں لمبی ہوتی ہیں	عبدالباسط شاہد ڈاکٹر شمیم احمد - لندن حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیؒ خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہ
	۱۷ دسمبر	تعارف کتب: حضرت بانی سلسلہ کی پیشگوئیاں عالمی تغیرات کے بارے میں	عبدالباسط شاہد
	۲۳ دسمبر	اداریہ: جلسہ سالانہ تقریر بر موقوع جلسہ سالانہ جرمنی - اسلام میں تعلیم و تحقیق کی اہمیت اوٹزی (OTZI)	عبدالباسط شاہد ڈاکٹر سید بشارت احمد جرمنی ڈاکٹر شمیم احمد - لندن
	۳۱ دسمبر	مکتوب پاکستان - اسے کہنا دسمبر آ گیا ہے تعارف کتب - لہو کی بوند بولے گی - از جمیل الرحمن	مبشر احمد محمود - ربوہ آصف محمود باسط

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار



ارشادات حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
۱	۲ جنوری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد سوم - جدید ایڈیشن - صفحہ ۴۶۰-۴۶۱)	محض بدیوں سے بچنا کوئی نیکی نہیں ہے نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں اور اس کی محبت ذاتی رگ دریشہ میں سرایت کر جاوے۔ اور مخلوق خدا سے ایسے پیش آؤ کہ گویا تم ان کے حقیقی رشتہ دار ہو۔
۲	۹ جنوری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد سوم - جدید ایڈیشن - صفحہ ۴۹۲-۴۹۳)	جس شخص کو دینی علوم حاصل کرنے کی خواہش ہے اسے لازم ہے کہ تقویٰ میں ترقی کرے۔ ایک طرف تودعا کرے اور ایک طرف کوشش کرتا رہے۔ دعا صرف لفظوں کا نام نہیں کہ موٹے اور عمدہ عمدہ لفظ بول لئے بلکہ یہ اصل میں ایک موت ہے۔
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد سوم - جدید ایڈیشن - صفحہ ۴۲۸-۴۲۹)	دنیا میں جس قدر انبیاء آئے ہیں کیا وہ دنیا کے سارے مکرو فریب اور فلسفے سے پورے واقف ہو کر آتے ہیں جس سے وہ مخلوق پر غالب ہوتے ہیں؟ ہرگز نہیں۔ بلکہ ان میں ایک کشش ہوتی ہے جس سے لوگ ان کی طرف کھینچے چلے آتے ہیں۔
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد پنجم جدید ایڈیشن صفحہ ۴۸۷-۴۸۸)	یاد رکھو کہ کوئی عبادت اور صدقہ قبول نہیں ہوتا جب تک کہ اللہ تعالیٰ کے لئے جوش نہ ہو۔ نماز میں جو سُبْحَانَ رَبِّيَ الْعَظِيمِ اور سُبْحَانَ رَبِّيَ الْأَعْلَىٰ کہا جاتا ہے وہ بھی خدا تعالیٰ کے جلال کے ظاہر ہونے کی تمنا ہے، خدا تعالیٰ کی ایسی عظمت ہو کہ اس کی نظیر نہ ہو۔
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۵۰۸-۵۰۹)	آسمان پر ایک جوش ہے وہی کشاں کشاں لوگوں کو لارہا ہے۔
۶	۶ فروری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم جدید ایڈیشن صفحہ ۴۹۷-۴۹۸)	سچی پاکیزگی اور طہارت اور وہ ایمان جس سے معرفت، بصیرت اور یقین پیدا ہو خدا ہی کی طرف سے آتا ہے۔ اور وہ اس وقت آتا ہے جب دنیا میں سچی پاکیزگی نہیں رہتی اور خدا تعالیٰ سے دُوری اور بُعد ایسا ہوتا ہے کہ گویا خدا ہے ہی نہیں۔
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۳ء	(اشہار ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء - تذکرہ صفحہ ۱۳۶-مطبوعہ ۱۹۶۹ء)	قدرت اور رحمت اور قربت کا نشان تجھے دیا جاتا ہے۔ اس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہو گا۔
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۳۰)	بڑا مقصود یہ ہے کہ جو بے اعتدالیاں انسان سے ظہور میں آتی ہیں ان پر غور کرے کہ ان کا سبب کیا ہے۔
۹	۲۷ فروری ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۳۱-جدید ایڈیشن)	اندھا وہی ہے جس کو اسی دنیا میں خدا پر پورا یقین حاصل نہ ہو
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۱۳۴-۱۳۵)	اتمام نعمت کا وقت آپہنچا ہے لیکن تھوڑے ہیں جو اس سے آگاہ ہیں
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۳ء	جس قدر انسان کشمکش سے بچا ہو اسی قدر اس کی مرادیں پوری ہوتی ہیں۔ یہ زندگی تو بہر حال ختم ہو جائے گی۔
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۳ء	(فتح اسلام - روحانی خزائن جلد ۳ صفحہ ۸-۹)	”دنیا میں ایک نذر آیا پر دنیا نے اُس کو قبول نہیں کیا لیکن خدا اُسے قبول کرے گا اور بڑے زور آور حملوں سے اُس کی سچائی ظاہر کر دے گا۔“
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۹۰-۳۹۱)	قرآن شریف تقویٰ کی ہی تعلیم دیتا ہے اور یہی اسکی علت غائی ہے
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۳۹۳-۳۹۴)	جو خدا تعالیٰ کے فضل پر خوش نہیں ہوتا اور اس کا عملی اظہار نہیں کرتا وہ مخلص نہیں ہے۔
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۳ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۱۴۷ جدید ایڈیشن)	ابتلاؤں میں ہی دعاؤں کے عجیب و غریب خواص اور اثر ظاہر ہوتے ہیں
			ابتلاؤں سے رضا بالقضا اور صبر کی قوتیں بڑھتی ہیں۔

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ ۳۴ - جدید ایڈیشن)	انبیاء کی طبیعت اسی طرح واقع ہوتی ہے کہ وہ شہرت کی خواہش نہیں کیا کرتے۔ کسی نبی نے کبھی شہرت کی خواہش نہیں کی۔ جب اللہ تعالیٰ کسی کے دل میں تجلّی کرتا ہے تو پھر وہ پوشیدہ نہیں رہتا۔
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد چہارم - ص ۱۱۳-۱۱۵)	توبہ کا دن جمعہ اور عیدین سے بھی بہتر اور مبارک ہے
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ ۲۳ جدید ایڈیشن)	بیعت سے مراد خدا تعالیٰ کو جان سپرد کرنا ہے۔ جو شخص اللہ تعالیٰ کی راہ میں صدق سے قدم اٹھاتا ہے اس کو عظیم الشان طاقت اور خارق عادت قوت دی جاتی ہے۔
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ ۹۹ - جدید ایڈیشن)	ہر ایک جماعت کی اصلاح اول اخلاق سے شروع ہوتی ہے۔ اس جماعت کو تیار کرنے کی غرض یہی ہے کہ زبان، کان، آنکھ اور ہر ایک عضو میں تقویٰ سرایت کر جاوے۔
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد چہارم - صفحہ ۹۸ - جدید ایڈیشن)	دین کو دنیا سے ہرگز نہ ملانا چاہئے۔ صدق و صفا والوں اور ان کی اولاد کو بھی اللہ ضائع نہیں کرتا۔
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد دوم - ص ۳۴۶، ۳۴۷)	اگر نماز دس دن بھی سنوار کر پڑھیں تو توبہ کی قربت ہو جاتی ہے۔
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد دوم - صفحہ ۳۷۱-۳۷۳)	اس وقت اسلام شہیدان کر بلا کی طرح دشمنوں کے زرعہ میں گھرا ہوا ہے۔
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ ۱۶۲-۱۶۳، جدید ایڈیشن)	انسان کے قوی خواہ روحانی ہوں اور خواہ جسمانی جب تک ان سے کام نہ لیا جائے وہ ترقی نہیں پکڑ سکتے۔
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد - پنجم صفحہ ۷۷)	امن کی راہ یہی ہے کہ انسان خالصتاً زور بخدا ہو۔ اس کے ساتھ اپنے تعلقات کو صاف کرے اور بڑھائے۔ میں تو اس راہ پر چلانا چاہتا ہوں اور یہی اصل غرض ہے۔
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد 10 صفحہ 159)	سچا رعب اور حقیقی عظمت ان لوگوں کو عطا کی جاتی ہے جو اول خدا کے واسطے اپنے اوپر ایک موت وارد کر لیتے ہیں۔
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات - جلد چہارم - صفحہ ۵۶، ۵۷)	جب تک انسان خدا تعالیٰ کو مقدم نہیں رکھتا تب تک وہ متقی نہیں
۳۱-۳۲	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	(ملفوظات - جلد 10 صفحہ 140، 141)	بیعت کی اصل غرض اور غایت کو نہ سمجھا یا پروا نہ کی تو بیعت بے فائدہ ہے۔
۳۵	۲ اگست ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ 584، 585)	سنت قدیمہ ہے کہ انبیاء کا ساتھ دینے والے کمزور اور ضعیف ہی ہوتے ہیں۔
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد - پنجم صفحہ 573 جدید ایڈیشن)	مدار نجات تزکیہ نفس پر موقوف ہے۔ تزکیہ نفس بجز فضل خدا میسر نہیں آسکتا۔ جذب فضل کے واسطے اتباع رسول ﷺ لازم ہے
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ 572 - جدید ایڈیشن)	مومن حقیقی وہی ہے جو حق اللہ اور حق العباد، دونوں کو پورے التزام اور احتیاط سے بجلاوے بنی نوع انسان کے حقوق بجان لانے والے لوگ خواہ حق اللہ کو ادا کرتے ہی ہوں بڑے خطرے میں ہیں
۳۸	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ 103 جدید ایڈیشن)	نفسانی جذبات پر موت وارد کر کے نئی زندگی پائیں۔ مسیح موعود کی آمد فضل و رحمت کا بڑا بھاری نشان ہے۔
۳۹	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ 402، 403)	انسان کی پیدائش کی اصل غرض یہ ہے کہ وہ نماز کی حقیقت سمجھے۔ انسان نماز پڑھنے سے ہر ایک طرح کی بد عملی اور بے حیائی سے بچایا جاتا ہے۔
۴۰	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات - جلد پنجم صفحہ 69 جدید ایڈیشن)	میں صلح کو پسند کرتا ہوں۔ اپنے بھائیوں سے ایسی ہمدردی کرو جیسی اپنے نفس سے کرتے ہو۔ اگر کسی سے کوئی قصور ہو جائے تو اسے معاف کرنا چاہئے۔
۴۱	۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ ۵۴-۵۵)	نماز کے اندر اپنی زبان میں دعا مانگنی چاہئے۔ چاہئے کہ دعا کے واسطے روح پانی کی طرح بہہ جاوے
۴۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 594-595 - جدید ایڈیشن)	غیبت کرنے سے بنگلی پر ہییز کرنا چاہئے
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم طبع جدید صفحہ ۱۰۲)	انسان معاصی اور جرائم سے تب ہی نجات پاسکتا ہے جب خدا کا جلال اس کے مد نظر ہو۔ خدا تعالیٰ کی صفات کا یقینی علم ایک ہیبت ناک بجلی سے بھی زیادہ اثر رکھتا ہے
			یہ مبارک دن ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل و رحمت کے نزول کے دن ہیں
			روزہ کا اتنا ہی مطلب نہیں ہے کہ انسان بھوکا رہے بلکہ چاہئے کہ روزہ دار خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ تبتّل اور انقطاع حاصل ہو

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات
۴۴	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	الحکم کی مختلف جلدوں سے۔	روزہ دار کو یہ مد نظر رکھنا چاہئے کہ اس سے اتنا ہی مطلب نہیں ہے کہ بھوکا رہے بلکہ اُسے چاہئے کہ خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ تپش اور انقطاع حاصل ہو
۴۵	۵ نومبر ۲۰۰۴ء	بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود علیہ السلام - جلد اول صفحہ 646-647	رمضان المبارک تو بقیہ قلب کے لئے عمدہ مہینہ ہے۔
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد دوم صفحہ 563-564)	کثرت سے اس میں مکاشفات ہوتے ہیں اور صوم (روزہ) تجلّی قلب کرتا ہے
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء		فدیہ توفیق کے واسطے ہے تاکہ روزہ کی توفیق اس سے حاصل ہو۔
۴۸	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 434-435 - جدید ایڈیشن)	قرآن شریف نے جو کہا ہے کہ ﴿أَجِيبْ دَعْوَةَ الدَّاعِ﴾ اس سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ دعا کا جواب ملتا ہے۔
۴۹	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 642-643 - جدید ایڈیشن)	ہمارا تو یہ مذہب ہے کہ جو خدا تعالیٰ پر توکل کرتا ہے اسے (سود کی) حاجت ہی نہیں پڑتی۔ انسان کو چاہئے کہ کفایت شعاری مد نظر رکھے تاکہ سودی قرضہ اٹھانے کی نوبت نہ آئے۔
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد پنجم - صفحہ 610,611 جدید ایڈیشن)	اللہ تعالیٰ کے احسانات و انعامات کا شکر ادا کریں۔ دنیا کی ذمہ داریوں کو ادا کرو اور خدا سے بھی غافل نہ ہو۔
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات جلد 10 صفحہ 124-125)	دل جنگ سے نہیں بلکہ اخلاق فاضلہ سے فتح ہوتے ہیں۔ ہم پر جو اللہ تعالیٰ کے فضل ہیں یہ سب رسول اکرم ﷺ کے فیض سے ہی ہیں۔
۵۲	۲۲ دسمبر ۲۰۰۴ء	(الحکم جلد 7 نمبر 8 مورخہ 28 فروری 1903ء صفحہ 5-6)	ابتلا اس واسطے آتے ہیں کہ صادق جدا ہو جائے اور کاذب جدا۔ رزق کی تنگی سے پرانندہ دل ہونا مومن کا کام نہیں۔
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء	(ملفوظات - جلد سوم صفحہ 28,29 جدید ایڈیشن)	دنیا میں کوئی نبی نہیں آیا جس نے دعا کی تعلیم نہیں دی۔ مامور کی دعائیں تطہیر کا بہت بڑا ذریعہ ہوتی ہیں۔
			دعا مانگی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نماز اور عبادت کا ایک بار مزا پکھا دے۔ نماز کا مغز اور روح وہ دعا ہے جو ایک لذت اور سرور اپنے رکھتی ہے

فرمودات خلفاء

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات	نام خلفاء
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۳ء	تفسیر کبیر کے متعلق	حضرت مصلح موعودؑ
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۳ء	سورہ الحجرات کی آیت ۱۲ کی تفسیر	بدظنی	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۳ء	حقائق الفرقان	تفسیر سورۃ الفلق	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۱۳	۲۱ اپریل ۲۰۰۳ء	(خطبات محمود جلد سوم صفحہ ۷، ۸)	احترام خلافت	حضرت مصلح موعودؑ
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۳ء	حقائق الفرقان	قبولیت دعا	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۳ء	(مشعل راہ جلد دوم صفحہ ۱۰-۱۱)	چھوٹے چھوٹے کاموں کے لئے بھی دعا کرنی چاہئے	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۳ء	(مشعل راہ جلد دوم صفحہ ۲۰۲-۲۰۳)	کتب حضرت مسیح موعودؑ کے مطالعہ کی عادت ڈالیں	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء	(حیات نور مرتبہ عبدالقادر صاحب (سابق سوداگرل) صفحہ ۲۵۱-۲۵۲)	قرآن کریم پڑھنے کا طریق	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۳ء	(تفسیر کبیر جلد نمبر ۱۰ صفحہ ۱۷۵)	قرآن کریم اور فطرت انسانی	حضرت مصلح موعودؑ
۲۰	۱۲ مئی ۲۰۰۳ء	(تفسیر کبیر جلد ہفتم صفحہ ۱۹۶)	تفسیر سورۃ التکویر	حضرت مصلح موعودؑ
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۳ء	(تفسیر کبیر جلد ۸ صفحہ ۳۰۵)	تفسیر سورۃ العطفیف	حضرت مصلح موعودؑ
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۳ء	(خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۷ مئی ۱۹۸۵ء)	عظیم الشان فتح کے سورج کے طلوع کی خوش خبری	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؑ
۲۳	۴ جون ۲۰۰۳ء	(تفسیر کبیر - تفسیر سورۃ العطفیف - آیت نمبر ۱۶)	﴿عَلَىٰ آثَارِكِ يَنْظُرُونَ﴾ کی تفسیر	حضرت مصلح موعودؑ
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۳ء	(خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۶ اپریل ۱۹۸۵ء - مسجد فضل لندن)	مخالفین احمدیت سے مخاطب ہوتے ہوئے	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؑ
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۳ء	(حقائق الفرقان - جلد چہارم صفحہ ۶)	گناہوں سے بچنے کا ایک گُر	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۳ء	(حقائق القرآن - جلد چہارم صفحہ ۸۹)	آنحضرت ﷺ کی غیر معمولی قوت قدسیہ	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۳ء	(خطبات محمود سال ۱۹۳۰ء - جلد نمبر ۱۲ صفحہ ۳۳۳-۳۳۴ - ناشر فضل عرفاؤنڈیشن)	بیہودہ وقت ضائع کرنا روحانیت کو مارنے والی چیز ہے۔	حضرت مصلح موعودؑ
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۳ء	مشعل راہ جلد دوم صفحہ 295)	خدا م کے فرائض	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۳ء	(خطبات محمود جلد نمبر ۱۲ - صفحہ ۲۹۹ - مطبوعہ فضل عرفاؤنڈیشن)	انبیاء اور ان کے قائم مقاموں سے فیضیاب ہونے کا طریق	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۳ء	(مشعل راہ جلد دوم - صفحہ ۲۱۵)	جماعت کی بعض خوبیاں	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
	۹ جولائی ۲۰۰۳ء	(خطبات محمود جلد ۱۲ صفحہ ۲۸۲-۲۸۳)	روحانی ترقی کے لئے ضروری ہے کہ جس تعلیم کو مانتے ہو اس پر عمل بھی کرو۔	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۳ء	(حقائق الفرقان - جلد چہارم صفحہ ۲۶)	ایک ہادی کے ضروری اوصاف	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
		(خطبات محمود جلد ۱۲ صفحہ ۱۳۹)	صرف احمدی کہلانا ہی کافی نہیں جب تک عمل ساتھ نہ ہو	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۳ء	(مشعل راہ جلد دوم - صفحہ ۲۳۵)	بنی نوع انسان سے پیار	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۳ء	احمدیت یعنی حقیقی اسلام صفحہ ۱۹۵)	مسلم شہری کے فرائض	حضرت مصلح موعودؑ
۳۱-۳۲	۳۰ جولائی ۲۰۰۳ء	سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ ۴۱۲)	مسکراتے ہوئے آگے بڑھتے چلے جاؤ	حضرت مصلح موعودؑ

شماره	تاریخ اشاعت	حوالہ	ارشادات	نام خلفاء
۳۱-۳۰	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	(سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 412-413)	اسلام کہتا ہے کہ یورپ، امریکہ، ایشیا، افریقہ اور ڈور دراز جزیروں کے سب باشندے برابر ہیں۔	حضرت مصلح موعودؑ
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	(تعلیم الاسلام میگزین) (الفضل 3 فروری 1937ء)	اسلام پر عمل کرنا عادت میں شامل کریں محنت اور قربانی کی عادت ڈالیں	حضرت مصلح موعودؑ حضرت مصلح موعودؑ
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	(خطبہ جمعہ فرمودہ 17 مئی 1985ء۔)	عظیم الشان فتح کے سورج کا طلوع	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؑ
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	(خطبات نور۔ صفحہ 189)	وعدہ کو ایفا کرنے کی پوری کوشش کرو	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	(مشعل راہ جلد دوم۔ صفحہ ۲۱۵)	جماعت کی بعض خوبیاں	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۳۸	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	(حقائق الفرقان جلد چہارم صفحہ ۹۲-۹۵)	معیار صداقت	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۳۹	۲۲ ستمبر ۲۰۰۴ء	(حقائق الفرقان۔ جلد چہارم۔ صفحہ 107)	جَبَلُ الْقَمَرِ	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۴۰	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	(تفسیر کبیر۔ جلد 8 صفحہ 319)	﴿حِثْمَةُ مِسْكِ﴾ کی تفسیر	حضرت مصلح موعودؑ
۴۱	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	خطبات نور صفحہ 378	قربانی کی اہمیت	حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ
۴۲	۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	خطبات نور صفحہ 392	افراط لفریط سے بچنا	حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ
۴۳	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	مشعل راہ جلد دوم صفحہ 305	اللہ تعالیٰ کا ایک بہت بڑا احسان	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	(مشعل راہ جلد دوم۔ صفحہ ۲۴۶)	خدا تعالیٰ پر ایمان و توکل کی ایک شاندار مثال	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
		(حقائق الفرقان جلد چہارم صفحہ ۶۶، ۶۷)	کل کی فکر آج کرو	حضرت خلیفہ اولؑ
۴۴	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	خطبات نور صفحہ 231-232	ماہ رمضان اور انسان کی روحانی تکمیل	حضرت خلیفہ اولؑ
۴۵	۵ نومبر ۲۰۰۴ء	(تفسیر کبیر جلد دوم صفحہ ۳۷۵-۳۷۴)	روزوں کی فضیلت	حضرت مصلح موعودؑ
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	(تفسیر کبیر جلد دوم صفحہ ۴۰۵-۴۰۶)	رمضان اور استجاب دعا	حضرت مصلح موعودؑ
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	مشعل راہ جلد دوم صفحہ ۳۰۲	ایک خادم کا مقام	حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ
۴۸	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء	(حقائق الفرقان جلد 4 صفحہ 174-175)	آنحضرت ﷺ کے ہر کام کا پھل ہمیشہ قائم ہے	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ
۴۹	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء	ماخوذ از سوانح فضل عمر جلد چہارم صفحہ 259-260	مسلمانوں کی ترقی و بہبود کے لئے تڑپ	حضرت مصلح موعودؑ
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	زہق الباطل صفحہ 418-419	وفات مسیح	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؑ
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	(سوانح فضل عمر۔ جلد چہارم صفحہ 378, 379)	اتحاد و اتفاق کی ضرورت	حضرت مصلح موعودؑ
۵۲	۲۴ دسمبر ۲۰۰۴ء	حقائق الفرقان جلد چہارم صفحہ 157	موت کے بعد ترقیات کا زمانہ شروع ہوتا ہے	حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء	(خطبہ جمعہ۔ 11 جنوری 1991ء۔ مسجد فضل لندن) (بحوالہ خلیج کا بحران اور نظام جہان نو۔ صفحہ 160-161)	دعاؤں کی پروردتھریک	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعؑ

حاصل مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	تحریک احمدیت کے حال و مستقبل کا موازنہ عرفان و حکمت کی آنکھ سے	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	متحدہ ہندوستان کے ایک مشہور عالم تاریخ نگار	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۳	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	ظلی حج کا تصور۔ حقیقی مسلمان کی تعریف، دیوبندی رسالہ 'جنبش' کا اعتراف حق	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	حضرت مفتی محمد صادق صاحب کی علامہ شبلی نعمانی سے نہایت دلچسپ ملاقات:	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	رب العرش کی جلالی اور جمالی تجلیات	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	اسلام خالص سے وابستہ مسلمان اقلیت میں ہیں	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	مستقبل میں جدید مراکز احمدیت کی ضرورت	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	رضی اللہ عنہ ورضو عنہم۔ قائد اعظم کے نظریات سے فرار کے خوفناک نتائج	
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	ایم ٹی اے اور ملاؤں کی عبرتناک بے بسی۔ تنظیم اچھا دالہ اکبر۔ فن گداگری کا نیا طریق۔ محسن پاکستان عبدالقادر خان کا حقیقی چہرہ۔ متحدہ مجلس عمل کی منافقانہ پالیسی۔ متحدہ مجلس عمل کی حکومت سے کرسی کی خاطر مفاہمت	
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	مفکر احرار کی ہرزہ سرائی۔ قادیان کی اہمیت عیسائیت کے مذہبی رہنماؤں کی نظر میں۔ جسٹس کارمیلیس کا اسلامی	
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	آئین اور پاکستانی علماء کرام	
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	برٹش انڈیا میں تحریک خلافت کا پس منظر۔ گاندھی کے بارہ میں کانگریسی مسلمانوں کے نظریات	
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	سپیکر قومی اسمبلی کی پر لطف اور معنی خیز رولنگ۔ علامہ اقبال کے مطالبہ اقلیت کا حقیقت افروز پس منظر۔ مسجد میں داخلہ اور باہر آنے کی دعاؤں کا روح پرور فلسفہ۔ رحمت۔ فضل	
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	تاجدار خلافت سر تا پا محبت اور مجسم دعا کا پیکر	
۳۱-۳۰	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	مذہب عشق کا خدا، بانی اسلام کا ثانی، موسیٰ وقت (مہاتما گاندھی)، رحمۃ اللعالمین۔ (عطاء اللہ شاہ بخاری)۔ ملت	دوست محمد شاہد
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	کامیاب (بھٹو)، خدا کا فرستادہ (بھٹو) (قوام مغرب و مشرق کا نبی (بھٹو) ظہور مہدی موعود کے خلاف ناکام سازش۔	
		ظہور مہدی کے لئے پاکستان میں دعائیں۔ مسیح وقت کی پر شوکت پیشگوئی۔ متعصب صحافت کے بنگدوں میں اذان حق۔	دوست محمد شاہد
۴۱	۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	انبیاء کی حیرت انگیز قوت خطابت۔ برصغیر پاک و ہند کی تبلیغی تاریخ کا ایک سنہری ورق۔ اطفال امت محمدیہ عرش کے تلے اجتماع۔	
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	ذیلی تنظیمیں۔ خلیفہ وقت کے ہاتھ میں روحانی ہتھیار۔ اسلامی پردہ کا حقیقی تنخیل۔	دوست محمد شاہد
۴۹	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء	تحریک احمدیت سے نکلنے والے افغان حکمرانوں کا حشر۔	
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	عظمت و شان خلافت۔	
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	سچائی کے جرم میں ناقابل برداشت سزا۔ صحابہ رسول کا جذبہ فدائیت کا ایک تاریخی واقعہ	دوست محمد شاہد
۵۲	۲۴ دسمبر ۲۰۰۴ء		

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار

رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	مجلس خدام الاحمدیہ آسٹریلیا کے ۲۰ ویں سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد	ثاقب محمود عاطف۔ ناظم اعلیٰ اجتماع
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ تنزانیہ کے ۳۵ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	محمد ارشاد انور۔ مبلغ سلسلہ
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	پانچ ہزار سے زائد افراد کی شرکت۔ ریڈیو، ٹیلی ویژن اور اخبارات میں بھرپور کوریج	رپورٹ
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ پرنگال کے دوسرے سالانہ جلسہ کا بابرکت انعقاد	مبلغین سلسلہ
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	بورکینا فاسو (مغربی افریقہ) کی مختلف ریجنز میں خدام الاحمدیہ کے اجتماعات کا انعقاد	خالدمحمود شاہد۔
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	گودگو شہر میں "Nak" تہوار کے موقع پر جماعت کا کامیاب بسٹال	منیر احمد خادم۔ قادیان
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ بنین (مغربی افریقہ) کے تحت 'کوٹونو' شہر میں تبلیغی سٹال کا انعقاد	
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	مرکز احمدیت قادیان میں (خلافت خامسہ کا پہلا) ۱۱۲ واں جلسہ سالانہ	
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	افضال الہیہ اور انوار روحانیہ کے بابرکت ماحول میں منعقد ہوا	
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	۲۳ ممالک کے پچاس ہزار سے زائد پروانوں کا روحانی اجتماع	
۱۰	۵ مارچ ۲۰۰۴ء	سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اختتامی خطاب و دعا۔ نماز تہجد، درس، علماء سلسلہ کی پرمغز تقریر، غیر مسلم معززین کے خطابات و پیغامات، ۶ زبانوں میں رواں تراجم، ۳۰ اخبارات اور الیکٹرانک میڈیا، الاسلام ویب سائٹ پر سبج تشہیر، ۲۶ اعلانات نکاح، چار لنگر خانوں کا انتظام، رہائش گاہوں اور پارکنگ کا وسیع انتظام، ہونہار طلباء میں گولڈ میڈل کی تقسیم، ایلو پیٹھک اور ہومیو پیٹھک ادویہ کی مفت تقسیم، وزراء اور ممبران پارلیمنٹ کی شرکت، صدر جمہوریہ ہند اور نائب وزیر اعظم کے علاوہ مرکزی وزراء اور صوبائی گورنر اور وزراء کے مبارکباد کے پیغامات۔	
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ بنین کے زیر اہتمام سرے کالے کے مقام پر فری میڈیکل کیمپ	خالدمحمود شاہد۔ مبلغ سلسلہ
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۱۳ تا ۱۷ مارچ ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۱۸ تا ۲۴ مارچ ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	جرمنی میں ایک اور احمدیہ مسجد کا قیام	عرفان مسعود جرمنی
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ نو الیو جزائر فی کے سالانہ اجتماعات کا شاندار انعقاد	سعدیہ مبارکہ۔ فنی
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۲۵ مارچ تا ۳۰ مارچ ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۳۱ مارچ تا ۳ اپریل ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۴ اپریل تا ۸ اپریل ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور غانا (۹ اپریل ۲۰۰۴ء)	عبدالماجد طاہر

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	مغربی امریکہ کے 18 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	محمد اسماعیل منیر۔
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور بنین (۱۰ اپریل ۲۰۰۴ء)	
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور بنین (۱۱ اپریل ۲۰۰۴ء)	
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور نائیجیریا (۱۲ اپریل ۲۰۰۴ء)	
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ حضور انور نائیجیریا (۱۳ اپریل تا آخر ۲۰۰۴ء) آخری روز کی مصروفیات	
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء		حسن بصری۔ مبلغ سلسلہ کبوڈیا
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	تھوسو (Thmoso) گاؤں، صوبہ کپونگ چھانگ، کبوڈیا میں مسجد نور الدین کا بابرکت افتتاح	سید سہیل احمد شاہ
۲۳	۴ جون ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ پرنگال کی تبلیغی سرگرمیاں	مبارک محمود۔ مبلغ سلسلہ
۲۳	۴ جون ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ تنزانیہ کے تحت ناگائیں کا میاب صوبائی جلسہ سالانہ	اخلاق احمد انجم
۲۳	۴ جون ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ جرمنی ۱۵ تا ۱۸ مئی ۲۰۰۴ء	رپورٹ
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	رپورٹ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف احمدی انجمنیں اینڈ آرکیٹیکٹ منعقدہ بیت الفتوح جماعت احمدیہ تنزانیہ (مشرقی افریقہ) کے تحت ناگائیں	مبارک احمد محمود۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	کامیاب صوبائی جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	اخلاق احمد انجم
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ جرمنی ۱۹ مئی تا ۲۲ مئی ۲۰۰۴ء	اخلاق احمد انجم
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ جرمنی ۲۳ مئی تا ۳۱ مئی ۲۰۰۴ء	ملک منیر احمد
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ جاپان کے ۲۴ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	اکبر احم طاہر۔ مبلغ سلسلہ
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	نیامی (نائیجر) (Niger) میں جلسہ سیرت النبی ﷺ کا بابرکت انعقاد	اخلاق احمد انجم
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ ہالینڈ۔ کیم جون تا ۷ جون ۲۰۰۴ء	ثاقب محمود عاطف
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ آسٹریلیا کے بیسویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	عبدالماجد طاہر
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ کینیڈا۔ ۲۱ جون	
۲۹	۱۶ جولائی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ کینیڈا ۲۲ جون تا ۲۶ جون	
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ کینیڈا۔ دفتر الخدمت اور بیت مریم کا دورہ۔ ۲۷ تا ۲۹ جون	
۳۳	۱۳ اگست ۲۰۰۴ء	رپورٹ دورہ کینیڈا۔ ۳۰ جون تا ۵ جولائی۔ جامعہ احمدیہ، بریمپٹن مشن ہاؤس کا دورہ	لینق احمد طاہر
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	رپورٹ جلسہ سالانہ یو کے	لینق احمد طاہر
		رپورٹ جلسہ سالانہ یو کے (دوسرا اور تیسرا روز)	حافظ راحت احمد شمیم جنرل سیکرٹری
		جماعت احمدیہ آسٹریا کے تحت جلسہ یوم خلافت کا بابرکت انعقاد	محمد ارشاد انور۔ مبلغ سلسلہ
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	سمیع سمیع میلہ میں جماعت احمدیہ کی شرکت	غلام احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ یو کے
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	ایک کامیاب تبلیغی سیمینار	ظہیر احمد کھوکھر۔ مبلغ سلسلہ
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	جماعت احمدیہ ساؤتھ افریقہ کے 40 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر
		سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دورہ یورپ کی بعض جھلکیاں۔ جماعت جرمنی کے مرکز بیت السبوح میں احباب جماعت کی ایک کثیر تعداد نے حضور انور کا استقبال کیا۔ جلسہ	لندن
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	سالانہ جرمنی کے انتظامات کا معائنہ اور رضا کاران جلسہ سے خطاب	امر معروف عزیز۔ مبلغ سلسلہ
		جماعت احمدیہ انڈونیشیا کے 45 ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	طاہرہ شریف۔ سویٹزر لینڈ
		جنہ اماء اللہ سویٹزر لینڈ کے بیسویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت	شمارہ
ظہیر احمد کھوکھر۔ مبلغ سلسلہ عبدالماجد طاہر۔ ایڈیشنل وکیل التبشیر	لجنہ سے خطاب۔ فریکلفٹ، Immenhausen اور ہمبرگ (جرمنی) میں حضور انور ایده اللہ کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	۳۸
	ساؤتھ افریقن ممالک کے پہلے ریجنل جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد (ہمبرگ، Riedstadt اور فریکلفٹ میں حضور انور کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ)	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	۳۹
عبدالماجد طاہر ایڈیشنل وکیل التبشیر	جماعت احمدیہ سویٹزر لینڈ کے جلسہ سالانہ سے اختتامی خطاب۔ فیملی ملاقاتیں، جماعت کی ذیلی تنظیموں کی مجالس عاملہ کے ساتھ میٹنگز میں کارکردگی کا جائزہ اور تفصیلی ہدایات سوئزر لینڈ کے تاریخی اور نہایت کامیاب دورہ کے بعد بلجیم میں ورود مسعود۔ بلجیم کی نیشنل مجلس عاملہ سے میٹنگ اور مختلف امور سے متعلق تفصیلی ہدایات	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	۴۱
	(بلجیم کے جلسہ سالانہ کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ کا مستورات سے خطاب، فیملی ملاقاتیں، وقف نوپوں کی کلاس میں شمولیت۔ حضور ایده اللہ کا بلجیم کے جلسہ سالانہ سے اختتامی خطاب، ذیلی تنظیموں کی مجالس عاملہ کے ساتھ میٹنگز میں ان کی کارکردگی کا جائزہ اور تفصیلی ہدایات	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	۴۲
انصار اللہ مرسلہ: پرائیویٹ سیکرٹری	مجلس انصار اللہ UK کے سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا برطانیہ کی مختلف جماعتوں کا دس روزہ نہایت بابرکت سفر۔ برمنگھم میں ”مسجد دار البرکات“ کے افتتاح کی مبارک تقریب۔ بریڈ فورڈ میں ”مسجد المہدی“ اور ہارٹلے پول میں ”مسجد ناصر“ کے سنگ بنیاد کی روح پرور تقریبات۔ Ilkley میں پکنک۔ سلکنتھورپ، ہڈرز فیلڈ، گلاسگو (سکاٹ لینڈ) اور مانچسٹر کے جماعتی مراکز کا دورہ	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	۴۳
		۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	۴۴
مرسلہ: پرائیویٹ سیکرٹری چوہدری افتخار حسین اظہر۔ ناروے طارق احمد رشید۔ مبلغ سلسلہ فی	دوسری اور آخری قسط جماعت احمدیہ ناروے کے زیر اہتمام تحریک جدید کے موضوع پر ایک خصوصی تقریب فنی کے شمالی ریجن (ونوا لیوو، تاویونی، رامسی) کی جماعتوں کے بیسویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد مجلس خدام الاحمدیہ برطانیہ کے سہ روزہ سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد مدغاسکر کے ساتویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد جزائر فیجی کے جزیرہ رامسی (RABI) میں ایک خوبصورت مسجد کی تعمیر	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	۴۶
		۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	۴۷
واصف احمد انصاری مظفر احمد سدھن۔ مبلغ انچارج مدغاسکر نعیم احمد اقبال مبلغ سلسلہ رپورٹ	OPEN DEUR DAG ۱۹ ستمبر بروز اتوار بوقت دو بجے دوپہر تا چھ بجے شام انٹورپن مشن ہاؤس کے دروازے عوام کے لئے کھول دئے گئے جماعت احمدیہ ناروے کے ۲۲ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد جماعت احمدیہ ٹوگو کی تربیتی مساعی جماعت احمدیہ کوریا کے دسویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد MBEYA (تنزانیہ) میں مشن ہاؤس کا افتتاح دارالسلام (تنزانیہ) کے عالمی میلہ میں احمدیہ بک شال جماعت احمدیہ آسٹریا کے تحت جلسہ یوم خلافت کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ کنگو کنشاسا کے گیارہویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	۴۷
چوہدری افتخار حسین اظہر عبدالقدوس۔ مبلغ سلسلہ خالد محمود ناصر۔ کوریا فیض احمد زاہد۔ تنزانیہ فیض احمد زاہد۔ تنزانیہ حافظ راحت احمد۔ جنرل سیکرٹری طاہر منیر بھٹی۔ مبلغ سلسلہ وسیم احمد سروعد۔ مبلغ سلسلہ		۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	۵۰
		۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	۵۱
		۲۴ دسمبر ۲۰۰۴ء	۵۲

تاریخ اشاعت شماره	رپورٹس	مرتبہ

منظوم کلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	دیکھو میرے دوستو اخبار شائع ہو گیا	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۱	۲ جنوری ۲۰۰۴ء	غزل۔ جب تیری انتہا نہیں کوئی۔ آسمانوں کی شرط کیسی ہے	آصف محمود باسط
۲	۹ جنوری ۲۰۰۴ء	ایم ٹی اے۔ ترانہ	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۳	۱۶ جنوری ۲۰۰۴ء	غزل۔ وہ ارتقا سے گزرتا ہوا نظر آیا۔ خدا میں پہ اترتا ہوا نظر آیا	آصف محمود باسط
۴	۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء	محبت سب سے	مبشر احمد محمود۔ ربوہ
۵	۳۰ جنوری ۲۰۰۴ء	یوم الحج۔ گیت	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۶	۶ فروری ۲۰۰۴ء	احساس کو بھی جانچ نظر کو ٹٹول بھی	چوہدری محمد علی
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	پیان شاعر	ثاقب زیروی
۱۱	۱۲ مارچ ۲۰۰۴ء	روح و بدن کا رشتہ بھی باہم نہیں رہا۔ اور انتظار ہے کہ کہیں تھم نہیں رہا	آصف محمود باسط
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	بر پریشاں حالی اسلام و قحط المسلمین	فارسی منظوم کلام
۱۲	۱۹ مارچ ۲۰۰۴ء	زمانے کا امام آیا	راجنڈیر احمد ظفر
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	اٹھو، خواب غفلت کے ماتواٹھو فسانہ نہیں اب حقیقت سنو	جمیل الرحمن جمیل - ہالینڈ
۱۴	۲ اپریل ۲۰۰۴ء	پردہ اعزاز ہے عورت کا	امتہ الباری ناصر
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	تیرا سفر ہو باعث رحمت خدا کرے (حضور انور کے سفر افریقہ کی مناسبت سے چند دعائیہ اشعار)	عطاء العجیب راشد
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	نغمہ استقبال۔ (حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پہلے دورہ افریقہ سے ان کی مراجعت کے موقع پر)	جمیل الرحمن جمیل
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	ایک حسین چہرہ جسے ڈھونڈنے کا زمانہ آپ کا	بشری تنویر منصور
۱۶	۱۶ اپریل ۲۰۰۴ء	بیاد حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ	ڈاکٹر حافظ فضل الرحمن بشیر
		(تیری یاد آئی جو رات بھر سبھی زخم اپنے ہرے ہوئے)	
۱۷	۲۳ اپریل ۲۰۰۴ء	نین پھر آتش فشاں ہونے لگے	مبارک احمد ظفر
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	آؤ لوگو حضرت مسرور کی باتیں کریں	ڈاکٹر محمد جلال شمس
۱۸	۳۰ اپریل ۲۰۰۴ء	سیاہ رات میں سورج ابھرنے والے ہیں	آصف محمود باسط
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	بزم آرا پھر ہوا پھولوں کا شہزادہ چلو!	ایچ آر ساحر۔ امریکہ
۱۹	۷ مئی ۲۰۰۴ء	کما سی میں استقبال پر.....	آصف محمود باسط
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	جگا گئے ہیں زمانے کورت جگے اس کے	رشید قیسرانی
۲۰	۱۴ مئی ۲۰۰۴ء	اک سفر ختم ہوا دوسرا آغاز بھی	عبدالکریم خالد
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	مقام خلافت	جمیل الرحمن ہالینڈ
۲۱	۲۱ مئی ۲۰۰۴ء	وہ اگر مہرباں ہو جائیں دو بدن ایک جان ہو جائیں	آصف محمود باسط
۲۲	۲۸ مئی ۲۰۰۴ء	عراق اور فلسطین کی حالت زار پر	ڈاکٹر حافظ فضل الرحمن بشیر

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
۲۳	۲ جون ۲۰۰۴ء	اک سمندر اشک کا محراب میں رکھا ہوا۔	عبدالکریم خالد
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	آدمی بن گئے خدا یارب	مبارک احمد ظفر
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	ممکن نہیں کہ عشق میں وہ در بدر نہ ہو	عبدالکریم خالد
۲۵	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	غزل۔ بس ایک بات محبت میں کی ٹھکانے کی	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۲۶	۲۵ جون ۲۰۰۴ء	خوش آمدید۔ (حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جلسہ سالانہ ہالینڈ میں بابرکت شرکت کے موقع پر تحریر کیا گیا)	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۲۷	۲ جولائی ۲۰۰۴ء	خوش آمدید، مرحبا، ویکم، خوش آمدید حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے کینیڈا میں ورود مسعود پر افراد جماعت کینیڈا کی ترجمانی میں استقبالیہ گیت	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۲۸	۹ جولائی ۲۰۰۴ء	ہمیں ہیں وحدتِ آدم کے عالمی متاد	راجہ نذیر احمد ظفر مرحوم
۳۰	۲۳ جولائی ۲۰۰۴ء	عشق احمد کدول و جاں میں بساتے آئیے نغمہ صداقت۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ قطعہ۔ حضرت خلیفۃ المسیح کی کینیڈا سے روانگی پر	ثاقب زیوی جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۱-۳۲	۳۰ جولائی ۲۰۰۴ء	تشنه رحوں نے بجھالی اپنی برسوں کی پیاس ایک آسمانی شہزادہ اور ہم۔ (حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے دورہ افریقہ، یورپ اور کینیڈا کے بارے میں ایک مجموعی تاثر)	مبارک احمد ظفر جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	بہت یاد آتی ہیں ربوہ کی گلیاں	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۵	۲۷ اگست ۲۰۰۴ء	حضور کے دورہ کینیڈا کے موقع پر پھر یاد کیجئے انہیں پھر بزمِ دل سجائیے	امتہ الباری ناصر عبدالکریم خالد
۳۶	۳ ستمبر ۲۰۰۴ء	امام ہی سے وجود قیام ملت ہے	میر اللہ بخش نسیم
۳۷	۱۰ ستمبر ۲۰۰۴ء	حمد ذات باری تعالیٰ	حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب
۳۸	۱۷ ستمبر ۲۰۰۴ء	وصیت کرو۔ وصیت ہے اک آسمانی نظام	عطاء الحجیب راشد
۳۹	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	مرے خدا کوئی ایسا خیال برتر دے	صابر ظفر
۴۰	یکم اکتوبر ۲۰۰۴ء	احمدی نوجوان کا گیت نعت رسول مقبول ﷺ وعدہ اس کا وفادار ہوا	جمیل الرحمن عبدالکریم خالد ناصر احمد سید
۴۱	۸ اکتوبر ۲۰۰۴ء	وہ یار کیا جو یار کدول سے اتار دے۔	کلام محمود
۴۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	میرے مولیٰ میری یہ اک دعا ہے	در شین
۴۳	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۴ء	عجیب نور ریت در جان محمد عجب لعلیست در کان محمد	آئینہ کمالات اسلام
۴۴	۲۹ اکتوبر ۲۰۰۴ء	ہوئے ہم تیرے اے قادر توانا۔ ترے در کے ہوئے اور تجھ کو مانا	در شین
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	ہے لطف و کرم، عنفوکا، احسان کا موسم	امتہ الباری ناصر
۴۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	عید مبارک۔ اللہ اکبر و اللہ الحمد	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۴۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	ایک ہنگامہ پیا در میان خیر و شر	محمود الحسن۔ راولپنڈی
۴۷		وعدہ اس کا وفادار ہوا	ناصر احمد سید

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
۴۸	۲۶ نومبر ۲۰۰۴ء	بے نور ہے دل تاب رخ یار ادھر بھی غنی کریم غفور الرحیم کتبہ نواز	محمود الحسن - راولپنڈی امتہ الباری ناصر
۴۹	۳ دسمبر ۲۰۰۴ء	لوری - اے مری آنکھوں کی ٹھنڈک اے مرے دل کے سرور اب ہر اک درد کا ہم عشق میں پاتے ہیں علاج	جمیل الرحمن - ہالینڈ آصف محمود باسط
۵۰	۱۰ دسمبر ۲۰۰۴ء	غزل - گھر میں دیرانے کا اک منظر نظر آیا مجھے جس گھڑی ہم نے بیعت کی ہم بک گئے	محمود الحسن راولپنڈی جمیل الرحمن - ہالینڈ
۵۱	۱۷ دسمبر ۲۰۰۴ء	اے چاند!..... اے چاند! سوائے مدینہ سلام لیتا جا منتخب اشعار	انج آرسا ح - امریکہ ماخوذ از شکست یاس - از سلیم شاہ جہانپوری
۵۲	۲۳ دسمبر ۲۰۰۴ء		
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء		

اعلانات نکاح

شماره	تاریخ اشاعت	اعلان
۹	۲۷ فروری ۲۰۰۳ء	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بابرکت موجودگی میں ۲۰ دسمبر ۲۰۰۳ء کو مکرم مولانا الباقی احمد صاحب طاہر مبلغ سلسلہ نے مکرم میر عبد الجبار عشرت صاحب ابن مکرم میر عبد الرشید تبسم صاحب مرہبی سلسلہ کے نکاح کا اعلان مکرمہ نعماء امتہ القدوس صاحبہ بنت مکرم میاں عبد المجید صاحب مرحوم کے ساتھ کیا۔</p> <p>۲۸ دسمبر کو رخصتانہ اور ۲۹ دسمبر کو ولیمہ کی تقریبات مسجد فضل لندن کے احاطہ میں منعقد ہوئیں۔ ان ہر دو تقریبات میں بھی ازراہ شفقت حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے شرکت فرمائی اور دعاؤں سے نوازا۔ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جانمیں کے لئے اپنی دینی و دنیوی ہر لحاظ سے بہت بابرکت فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔</p>
۳۹	۲۴ ستمبر ۲۰۰۴ء	<p>امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت جلسہ سالانہ یو کے 2004ء کے آخری روز یکم اگست بروز اتوار نماز مغرب و عشاء کے بعد اسلام آباد (ٹلفورڈ) میں مردانہ جلسہ گاہ میں حسب ذیل نکاحوں کا اعلان فرمایا:</p> <p>پہلا نکاح عزیزہ عطیہ السلام آمنہ احمد صاحبہ بنت مکرم مرزا مظفر احمد صاحب ساکن لاہور کا، عزیزم داؤد احمد محمود خان صاحب ابن مکرم ڈاکٹر حامد اللہ خان صاحب ساکن یو کے کے ساتھ مبلغ 16 ہزار سٹرلنگ پاؤنڈز حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>حضور انور ایدہ اللہ نے تعارف کے طور پر فرمایا کہ عزیزہ آمنہ حضرت صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کی پوتی ہیں۔ بچی کی دادی صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ کی بیٹی ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ نہال کی طرف سے حضرت میر داؤد احمد صاحب مرحوم اور صاحبزادی امتہ الباسط صاحبہ کی نواسی ہیں۔ اور اسی طرح عزیزم داؤد حضرت ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب مرحوم اور صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ کا نواسہ ہے۔ اس نکاح میں دلہن کی طرف سے حضور ایدہ اللہ خود ہی ولی تھے۔</p> <p>دوسرا نکاح عزیزہ رابعہ رحمن خان صاحبہ بنت مکرم حمید الرحمن خان صاحب ساکن لاہور کا، عزیزم مرزا تقی الدین احمد صاحب ابن مکرم مرزا خورشید احمد صاحب (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ ربوہ) کے ساتھ مبلغ دو لاکھ روپے حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ عزیزم تقی الدین احمد صاحب حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب کے پوتے ہیں اور حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کے نواسے۔ اسی طرح جو بچی ہے یہ حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کی نواسی کی بیٹی ہے اور حضرت نواب عبد اللہ خان صاحب کی پوتی کی بیٹی ہیں۔ حضور نے بتایا کہ لڑکے اور لڑکی دونوں کا تعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خاندان کے ساتھ ہے۔ بچی کی طرف سے دلہن کے چچا ندیم الرحمن صاحب وکیل تھے جبکہ دولہا کی طرف سے حضور انور خود وکیل تھے۔</p> <p>تیسرا نکاح عزیزہ منصورہ فرحت قمر صاحبہ بنت مکرم نصیر احمد صاحب قمر (ایڈیشنل وکیل الاشاعت لندن) کا، عزیزم محمد احسن باسط صاحب ابن مکرم محمد باسط قریشی صاحب ساکن اوسلو، ناروے کے ساتھ مبلغ آٹھ ہزار سٹرلنگ پاؤنڈز حق مہر پر طے پایا۔</p> <p>حضور نے فرمایا کہ یہ خاندان بھی بچی کی طرف سے واقف زندگی کا خاندان ہے۔ بچی کے والد بھی واقف زندگی ہیں اور بچی کے دادا بھی بڑے پرانے خادم سلسلہ ہیں۔ بچی کے دادا کو مختلف ممالک میں تبلیغ کی توفیق ملی اور آج کل صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان میں ناظر تعلیم القرآن ہیں۔</p> <p>اسی طرح نہال کی طرف سے بچی ایک درویش قادیان کی نواسی ہیں اور نہ صرف درویش قادیان بلکہ جو 313 درویشان</p>

تاریخ اشاعت	شمارہ	اعلان
		<p>قادیان ہیں ان میں شامل ہیں۔</p> <p>چوتھا نکاح عزیزہ نصرت ملک صاحبہ بنت مکرم محمد افضل ملک صاحب ساکن مورڈن (یو کے) کا، عزیزم عمر فرید احمد صاحب ابن مکرم سید طاہر احمد صاحب ساکن ارلز فیلڈ (یو کے) کے ساتھ مبلغ دس ہزار سٹرلنگ پاؤنڈز حق مہر طے پایا حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ عزیزم عمر فرید احمد کے دادا مکرم ڈاکٹر سید سفیر الدین بشیر صاحب احمد یہ سینڈری سکول کما سی کے پرنسپل تھے۔ غانا میں لمبا عرصہ رہے ہیں اور عمر فرید بھی ایم ٹی اے میں مختلف خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔ بلکہ اس دفعہ افریقہ کے دورہ میں یہ میرے ساتھ تھے اور بڑی محنت سے انہوں نے سارے کام سرانجام دئے۔ یہاں کے رہنے والے، یہاں کے پلے بڑھے لیکن وہاں کے سخت حالات میں بھی انہوں نے بڑا اچھا کام کیا۔</p> <p>حضور نے فرمایا کہ بچی کے دادا حضرت ملک نادر خان صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی تھے جو وطن چھوڑ کر قادیان میں آکر مقیم ہو گئے تھے۔</p> <p>اعلانات نکاح و ایجاب و قبول کے بعد آخر پر حضور انور ایدہ اللہ نے ان نکاحوں کے ہر لحاظ سے بابرکت ہونے کی دعا کروائی جس میں کثیر تعداد میں احباب شامل ہوئے۔ اللہ تعالیٰ یہ رشتے دین و دنیا ہر لحاظ سے بہت بابرکت فرمائے۔</p> <p style="text-align: right;">❦❦❦❦❦</p>

نماز ہائے جنازہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
۷	۱۳ فروری ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۵ جنوری ۲۰۰۴ء بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ اہلیہ صاحبہ مکرم شیخ منصور احمد صاحب کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ جو بقضائے الہی وفات پاگئیں ہیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(۱)..... مکرم شیخ محبوب عالم خالد صاحب صدر، صدر انجمن احمدیہ۔ (۲)..... سلسلہ کے دیرینہ خادم مکرم مولانا سعید احمد صاحب انصاری۔ مورخہ ۹ جنوری ۲۰۰۴ء کو لاہور میں بقضائے الہی وفات پاگئے۔ (۳)..... تین ابتدائی درویشان قادیان۔ قادیان کے حالیہ جلسہ سالانہ کے بعد تین ابتدائی درویشان قادیان میں وفات پاگئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p> <p>(۱) مکرم بشیر احمد صاحب حافظ آبادی۔ (۲) مکرم صوفی غلام محمد صاحب۔ (۳) مکرم نذیر احمد صاحب سنگلی۔</p> <p>(۴)..... مکرمہ کوثر خلیفہ صاحبہ (اہلیہ خلیفہ عبدالعزیز صاحب نائب امیر اول کینیڈا)</p>
۸	۲۰ فروری ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۴ فروری ۲۰۰۴ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم محمد انور زاہد صاحب آف ربوہ کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مرحوم ۳۰ جنوری کو بمر ۶۵ سال وفات پاگئے تھے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p> <p>نماز جنازہ غائب:</p> <p>(۱)..... مکرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب۔ آپ ۱۵ جنوری بروز جمعرات بمر ۷۷ سال وفات پاگئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ (۲)..... مکرم سمیع اللہ صاحب (امیر مبلغ انچارج زمبابوے مورخہ ۲۸ دسمبر کو ہرارے زمبابوے میں حرکت قلب بند ہو جانے سے وفات پاگئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p> <p>(۳)..... مکرمہ غلام فاطمہ صاحبہ (اہلیہ مکرم غلام محمد خان بلوچ صاحب مرحوم)۔ آپ ۱۰۰ سال عمر پا کر مورخہ ۳۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء کو اپنے خالق حقیقی سے جا ملیں۔ (۴)..... مکرمہ ناصرہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم مسعود خورشید سنوری صاحب)۔ آپ مورخہ ۸ نومبر ۲۰۰۳ء کو بقضائے الہی وفات پاگئیں اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔</p>
۱۳	۲۶ مارچ ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۸ فروری ۲۰۰۴ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم میاں منصور احمد خان صاحب (آف ہیوز) لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مرحوم ۱۴ فروری کو بقضائے الہی وفات پاگئے تھے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ مرحوم نے پسماندگان میں اہلیہ کے علاوہ تین بیٹے اور دو بیٹیاں دگار چھوڑی ہیں۔</p> <p>اس کے ساتھ درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی:</p> <p>(۱) مکرمہ سیدہ رضیہ شیریں صاحبہ۔ اہلیہ بریگیڈر سید ضیاء الحسن صاحب۔ مرحومہ ۱۰ فروری ۲۰۰۴ء راولپنڈی میں بوجہ ہارٹ اٹیک وفات پاگئیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ مرحومہ نہایت نیک، خلیق، دعاگو اور متقی خاتون تھیں۔ آپ نے پسماندگان میں ایک بیٹی اور تین بیٹے یا گار چھوڑے ہیں۔</p>

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر / غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
۱۵	۹ اپریل ۲۰۰۴ء	<p>(۲) مکرمہ امتہ الحی صاحبہ اہلیہ مکرم ملک عطاء محمد صاحب۔ آپ مورخہ ۷ فروری ۲۰۰۴ء کو بصیر پور ضلع اوکاڑہ میں وفات پا گئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ نہایت نیک اور سلسلہ کادر رکھنے والی مخلص خاتون تھیں۔ آپ موصیہ تھیں اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین عمل میں آئی۔</p> <p>(۳) مکرم راجہ میر احمد صاحب (ڈی ایس پی، اسلام آباد)۔ آپ کو برین ہیمرج کی تکلیف ہوئی جس سے آپ جانبر نہ ہو سکے۔ اور ۱۵ فروری ۲۰۰۴ء کو اسلام آباد میں انتقال کر گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم نہایت مخلص اور فدائی احمدی تھے۔ آپ نے پسماندگان میں چار بیٹے اور ایک بیٹی یادگار چھوڑے ہیں۔</p> <p>(۴) مکرم عامر جاوید صاحب۔ آپ پھیپھڑوں میں انفیکشن کی وجہ سے مورخہ ۲۳ جنوری ۲۰۰۴ء کو ۳۲ سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ نے جرمنی کے شعبہ اشاعت اور کمپیوٹر میں خدمت کی توفیق پائی۔</p>
۲۴	۱۱ جون ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۰ مارچ ۲۰۰۴ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم خواج احمد چوہدری صاحب کی نماز جنازہ پڑھائی۔ مکرم خواج احمد چوہدری صاحب ۷ مارچ ۲۰۰۴ء بروز اتوار کو بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اس کے ساتھ ہی مکرم سردار اسد زمان خان۔ آف کینیڈا۔ نماز جنازہ غائب ادا کی گئی۔</p> <p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۶ مئی ۲۰۰۴ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد بیت السبوح، فرینکلورٹ جرمنی میں عزیزم سلمان ظفر ساہی صاحب ابن مکرم ظفر ساہی صاحب کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ عزیزم سلمان ظفر ساہی مورخہ ۲۳، ۲۴ مئی ۲۰۰۴ء کی درمیانی رات بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم اپنی جماعت Dieburg میں سیکرٹری تبلیغ اور قائد مجلس کے طور پر خدمت بجالاتے رہے ہیں۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(۱)..... مکرم عبدالرحمن صاحب (آف آیوری کوسٹ)، (۲)..... عزیزم شاہد احمد پرویز صاحب (طالبعلم جامعہ احمدیہ ربوہ) عزیزم شاہد احمد پرویز صاحب کو وقار عمل کے دوران بجلی کا کرنٹ لگا تھا جس سے جانبر نہ ہو سکے اور مورخہ ۲۴ مئی کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ (۳)..... مکرم حکمت عباس عودے صاحب، (۴)..... مکرمہ صادقہ فضل صاحبہ۔ اہلیہ مکرم شیخ فضل احمد صاحب لاہور۔ (۵)..... مکرم ملک اعجاز احمد صاحب (مبخر مسلم کمرشل بینک ربوہ)، (۶)..... مکرمہ انور سلطانہ صاحبہ (بیوہ مکرم انور حسین صاحبہ ابڑو شہید)، (۷)..... مکرمہ آپالیلی صاحبہ (اہلیہ مکرم محمد اشرف صاحبہ شہید)</p>
۲۶	۱۸ جون ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۰ جون ۲۰۰۴ء بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ امتہ اللہ فرقان صاحبہ اہلیہ مکرم شمیم احمد خان صاحب آف لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مرحومہ ایک لمبا عرصہ بیمار رہنے کے بعد ۵۵ سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(۱) مکرم پروفیسر عبدالرشید غنی صاحب، (۲)..... مکرم راؤ تارا صاحب آف فنی، (۳)..... مکرم خلیل الرحمن صاحب، (۴)..... مکرم میاں اقبال احمد جاوید صاحب آف سرگودھا۔ (۵)..... مکرمہ عزیزہ نسیم اختر صاحبہ۔ اہلیہ مکرم عبدالرشید صاحب۔ ڈیفنس لاہور۔ (۶)..... مکرمہ حمیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم شیخ عبدالغنی صاحب)۔ (۷)..... مکرمہ امتہ النصیر صاحبہ بنت مکرم محمد یوسف گجراتی۔ درویش قادیان، (۸)..... مکرمہ والدہ محترمہ سعید الرحمن صاحب (مبلغ ناٹجیر یا)۔</p>

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
۳۴	۲۰ اگست ۲۰۰۴ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 05 اگست 2004 بروز سوموار قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں درج ذیل دو مرحومین کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ (1) مکرمہ سردار بیگم صاحبہ (والدہ مکرم نثار احمد بٹ صاحبہ - سیکرٹری مال پوکے)۔ (2) مکرمہ امۃ الرشید قمر صاحبہ (اہلیہ مکرم شمیم احمد شمس صاحبہ بھٹی) اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب ادا کی گئی۔ (1) مکرمہ کمانڈر ڈاکٹر آغا عبداللطیف صاحبہ۔ (2) مکرمہ سعیدہ صبیحہ صاحبہ۔ (3) مکرمہ نور جہاں بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم مولوی عبدالقادر دہلوی درویش قادیان) (4) مکرمہ حمیدہ تسم صاحبہ (اہلیہ مکرم صوفی بشارت الرحمان صاحبہ مرحوم) (5) (مکرمہ نصرت جمال صاحبہ (اہلیہ مکرم جمال الدین شاکر صاحب) (6) مکرمہ شمیم اختر صاحبہ (اہلیہ مکرم ملک محمد حسین صاحب) (7) مکرم سید عبدالغفور صاحب (آف لاہور) (8) مکرمہ نسیم ساجد صاحبہ (اہلیہ مکرم ڈاکٹر نذیر احمد ساجد صاحبہ)
۳۲	۱۵ اکتوبر ۲۰۰۴ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 29 ستمبر 2004 بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم محمد سرور صاحب کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم مولانا محمد اسماعیل منیر صاحب (مرئی سلسلہ) (2) مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب گجراتی (درویش قادیان)۔ (3) مکرم چوہدری محمد اسحاق صاحب (4) مکرمہ سرداراں بی بی صاحبہ۔ (5) مکرم چوہدری مشتاق احمد ظہیر صاحب۔ (6) مکرمہ رشیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم شیخ عبداللطیف صاحب آف مرادکلاتھ ہاؤس۔ فیصل آباد)۔ (7) مکرم محمد اسماعیل شاہ صاحب آف نفیس ٹکڑ (سندھ)
۳۶	۱۲ نومبر ۲۰۰۴ء	(3) مکرم چوہدری محمد اسحاق صاحب (4) مکرمہ سرداراں بی بی صاحبہ۔ (5) مکرم چوہدری مشتاق احمد ظہیر صاحب۔ (6) مکرمہ رشیدہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم شیخ عبداللطیف صاحب آف مرادکلاتھ ہاؤس۔ فیصل آباد)۔ (7) مکرم محمد اسماعیل شاہ صاحب آف نفیس ٹکڑ (سندھ)
۳۷	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	☆ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 12 اکتوبر کو قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم شیخ نعیم الرحمان صاحب (ابن مکرم شیخ عبدالرحمان صاحب کپورتھلوی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس موقع پر مکرمہ نصرت باجوہ صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری شریف احمد باجوہ صاحب سابق امیر و امام مسجد لندن و امیر جماعت امریکہ کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ ☆ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 14 اکتوبر کو قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ رقیہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالرشید صاحب) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرم پیر مظہر احمد صاحب کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ ☆ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 15 اکتوبر کو بعد نماز عصر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم شیخ عبدالمنان صاحب (ابن مکرم شیخ عبدالرحمان صاحب کپورتھلوی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ (1) مکرم شیخ عبدالمنان صاحب کی اہلیہ مکرمہ امۃ الحی صاحبہ (بنت مکرم شیخ محبت الرحمان صاحبہ صحابی) 2- مکرم مولانا صوفی محمد اسحاق صاحب (مرئی سلسلہ) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 19 اکتوبر 2004ء کو قبل از نماز ظہر مکرم کلیم احمد ملک صاحب (ابن مکرم حضرت بشیر احمد ملک صاحب صحابی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرمہ فہمیدہ بٹ صاحبہ آف ربوہ کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔
۳۸	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 4 نومبر 2004ء بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم مظہر احمد صاحب (صدر جماعت ویسبلڈن) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
		<p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم قریشی محمد عبد اللہ صاحب (سابق آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ ربوہ) (2) مکرمہ کلثوم بیگم رحمانی صاحبہ (اہلیہ مکرم عبد الرحیم مدہوش رحمانی۔ ایڈووکیٹ مرحوم) (3) مکرمہ انور سلطانہ صاحبہ (اہلیہ مکرم شیخ عبداللہ صاحب مرحوم) (4) مکرم احمد عبد الجلیل صاحب (ابن مکرم احمد عبد المنیب صاحب۔ فریٹکنفورت جرمنی)</p> <p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 16 نومبر 2004 بروز منگل قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ امۃ المنان زاہد صاحبہ (اہلیہ مکرم بدر الزمان زاہد صاحب۔ کارکن وکالت مال لندن) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p> <p>(1) مکرم Chapargui Adekou Bio Alidou (کنگ آف پاراکو) (2) مکرم ثناء چام صاحبہ۔ (3) مکرمہ امۃ اللہ صاحبہ (بیگم چوہدری حمید نصر اللہ خان صاحب) (4) مکرم چوہدری محمد یوسف باجوہ صاحب (5) مکرم چوہدری ثار احمد صاحب۔</p> <p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 17 نومبر 2004 بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ سکینہ شرمہ صاحبہ (اہلیہ مکرم عبدالکریم صاحب شرمہ سابق مبلغ مشرقی افریقہ) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اللہ تعالیٰ تمام مرحومہ ساتھ مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور خود ان کا نگہبان ہو۔</p>
۴۸	۱۹ نومبر ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 2 دسمبر 2004ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم محمد انور عارف صاحب (ابن مکرم محمد عادل بدر صاحب آف سرگودھا) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی:</p> <p>(1) مکرمہ عامرہ ممتاز صاحبہ (اہلیہ مکرم حکیم محمد اسلم فاروقی صاحب ربوہ)۔ (2) مکرمہ زرینہ بی بی صاحبہ (اہلیہ مکرم حکیم محمد افضل فاروق صاحب)۔ (3) مکرم چوہدری نور الدین امجد خان صاحب (ڈھاکہ۔ بنگلہ دیش)۔</p>
۵۳	۳۱ دسمبر ۲۰۰۴ء	<p>سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 2 دسمبر 2004ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں (1) مکرمہ لمتہ الحفیظہ قریشی صاحبہ (اہلیہ مکرم قریشی عبدالغنی صاحب مرحوم آف گولابازار ربوہ) اور (2) مکرم میاں عبد المجید صاحب (ابن مکرم میاں عبدالرحمان صاحب آف جموں کشمیر) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔</p> <p>اس کے ساتھ ہی مکرمہ رقیہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم پیر حبیب الرحمن صاحب فلاڈیلفیا، امریکہ) کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔</p>



